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Наданий у результаті рейтингового аналізу кредитний рейтинг боргового зобов’язання визначено за Національною рейтинговою шкалою, 
на що вказують літери ua у позначці кредитного рейтингу. Національна шкала кредитних рейтингів дозволяє виміряти розподіл 
кредитного ризику в економіці України без урахування суверенного ризику та призначена для використання емітентами цінних паперів, 
позичальниками, фінансовими установами, посередниками та інвесторами на фінансовому ринку України. 
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Висновок рейтингового агентства щодо кредитного рейтингу боргового 
зобов’язання 

Кредитний рейтинг боргового зобов’язання ґрунтується на результатах аналізу 
економічних та фінансових показників, даних щодо демографічної ситуації, стану 
ринку праці, інформації відносно боргових зобов’язань міста, наявної у 
розпорядженні комунальної власності та перспективних планах на майбутнє. 

Кредитний рейтинг ґрунтується на інформації, наданій самим об’єктом рейтингової 
оцінки, а також на іншій інформації, що є у розпорядженні рейтингового агентства 
та вважається надійною. Рівень кредитного рейтингу залежить від якості, 
однорідності та повноти інформації, що є у розпорядженні рейтингового агентства. 

Історія кредитного рейтингу 
Дата визначення/оновлення 13.10.2005 р. 30.10.2006 р. 12.04.2007 р. 14.12.2007 р. 

Рівень рейтингу uaBB uaBB+ uaВВВ- uaBBB- 

Прогноз стабільний стабільний стабільний стабільний 

Рейтингова дія визначення підвищення підвищення підтвердження 

Позичальник або окремий борговий інструмент з рейтингом uaBBB характеризується 
ДОСТАТНЬОЮ кредитоспроможністю порівняно з іншими українськими позичальниками або 
борговими інструментами. Рівень кредитоспроможності залежить від впливу несприятливих 
комерційних, фінансових та економічних умов. 

Стабільний прогноз вказує на відсутність на поточний момент передумов для зміни рейтингу 
протягом року. 

Знаки + або - позначають проміжні категорії (рівні) рейтингу відносно основних категорій 
(рівнів).
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Рівень кредитного рейтингу боргового зобов’язання міста Вінниці 
підтримується: 

• покращенням протягом січня-червня 2007 року основних показників 
соціального розвитку міста: збільшенням середньооблікової чисельності 
працюючих (без урахування малого бізнесу) на 1,2% до 108 тис. осіб; 
зменшенням рівня офіційно зареєстрованого безробіття на 0,1 в. п., до 1,6%, 
що на 0,7 в. п. менше, ніж середній показник по країні; 

• зростанням основних економічних показників міста у січні-червні 2007 року, 
порівняно з відповідним періодом минулого року: обсягу реалізації 
промислової продукції на 58,4% до 893,8 млн. грн., обсягу роздрібного 
товарообороту на 29,0% до 924,8 млн. грн. (в 1,6 рази більший за середній 
показник по країні), інвестицій в основний капітал на 83,2% до 
340,1 млн. грн.; 

• низьким рівнем прямого боргу Вінницької міської ради станом на 
01.07.2007 року: пряме боргове навантаження складає 8,3% уточненого плану 
доходної частини бюджету міста на 2007 рік без врахування трансфертів. 

Рівень кредитного рейтингу боргового зобов’язання міста Вінниці 
обмежується: 

• нижчим на 12,2% ніж середній по країні, рівнем середньомісячної заробітної 
плати, за залежності доходної частини бюджету міста від надходжень 
податку з доходів фізичних осіб (питома вага цього джерела в доходах 
загального фонду бюджету міста без урахування трансфертів становить 
близько 80%); 

• залежністю бюджету міста від трансфертів з Державного бюджету: дотація 
вирівнювання, відповідно до уточненого річного плану складає 7,0% 
загального фонду доходної частини міста без урахування трансфертів, та 
очікуваним продовженням цієї тенденції у майбутньому; 

• високим рівнем зношеності основних засобів, в тому числі житлового фонду, 
об’єктів інженерної та транспортної інфраструктури міста, та необхідністю 
здійснення значних капітальних вкладень у їхнє відновлення. 
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Резюме 

Цей аналітичний звіт розкриває основні зрушення, що відбувалися впродовж 
І півріччя 2007 року в соціально-економічній та фінансовій сферах м. Вінниця, та 
оцінку (через процедуру оновлення рейтингу) їхнього впливу на спроможність 
Вінницької міської ради виконувати свої боргові зобов’язання. 

Соціальна сфера та економіка міста 

Основні показники соціально-економічного розвитку міста протягом 2006 року та 
І півріччя 2007 року наведено у таблиці. 

Основні показники соціально-економічного розвитку м. Вінниця1 

Показник 2006 рік І півріччя 
2007 року 

Темп 
зростання у 

І півріччі 
2007 року до 
2006 року, % 

Чисельність населення, тис. осіб 365,1 365,0 100,0 

Рівень зареєстрованого безробіття, % 1,7 1,6 94,1 

Середньомісячна заробітна плата, грн. 936,3 1 075,9 114,9 

Питома вага середньооблікової кількості працівників у загальній чисельності населення, % 29,2 29,6 101,3 

Обсяг виробництва/реалізації продукції промисловості, млн. грн. ( у фактичних цінах) 1 349,2 893,8 158,4* 

Роздрібний товарооборот, млн. грн. (у фактичних цінах) 1 566,3 924,8 129,0* 

Інвестиції в основний капітал, млн. грн. (у фактичних цінах) 928,0 340,1 183,2* 

Прямі іноземні інвестиції, млн. дол. США 48,6 52,5 108,6 

Обсяги житлового будівництва, тис. кв. м 116,3 27,2 125,0* 

Зовнішньоторговельний товарооборот, млн. дол. США 399,5 175,0 87,6* 
* – темп зростання у І півріччі 2007 року до І півріччя 2006 року 

Джерело: Виконавчий комітет Вінницької міської ради 

Демографія 

Чисельність наявного населення міста Вінниці протягом І півріччя 2007 року 
зменшилась на 0,1 тис. осіб та. дорівнювала станом на 01.07.2007 р. 365,0 тис. осіб. 
Незначне зменшення чисельності населення спричинене від’ємним природним 
приростом. Ситуація на ринку праці міста у І півріччі 2007 року характеризується 
низьким рівнем зареєстрованого безробіття, який на 0,7 в. п. менший за рівень 
зареєстрованого безробіття в країні, збільшенням чисельності зайнятих в усіх 
сферах економічної діяльності міста Вінниці (без урахування малого бізнесу) та 

                                                      
1 деякі кількісні дані, які аналізуються у звіті, наведені після відповідного заокруглення. У зв’язку з цим значення одних і тих же показників, 
які наводяться в звіті більше одного разу, можуть не збігатися, а підсумкові значення окремих показників можуть не відповідати 
арифметичній сумі їх складових 
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зростанням рівня середньої заробітної плати, яка залишається нижчою за середній 
показник по країні. 

Структура зайнятості за галузевим поділом є досить диверсифікованою, найбільше 
осіб зайнято у промисловості, охороні здоров’я, освіті та торгівлі. Протягом 
звітного періоду збільшення кількості працюючих спостерігається в більшості сфер 
економічної діяльності, окрім сільського господарства, промисловості, транспорту 
та зв’язку, а також колективних, громадських й особистих послуг. 

Впродовж звітного періоду спостерігається подальше зростання середньомісячної 
заробітної плати, яка станом на 01.07.2007 р. дорівнює 1 075,9 грн., що нижче 
відповідного показника по країні на 12,2%. Разом зі зростанням заробітної плати 
спостерігається збільшення заборгованості економічно активних підприємств міста 
з її виплати, яка порівняно з початком року зросла на 7,6%, до 4,1 млн. грн., що 
становить 3,5% середньомісячного фонду оплати праці. 

Протягом звітного періоду відбулося зростання фонду оплати праці на 16,3% 
порівняно з середньомісячним фондом оплати праці у 2006 році. Ріст переважно 
забезпечений зростанням заробітної плати. 

Промисловість 

Слід зауважити, що на сьогодні промисловий комплекс міста відграє провідну роль 
у наповненні місцевого бюджету (23,8% надходжень усіх обов’язкових платежів у 
І півріччі 2007 року), формує 25,9% робочих міст на ринку праці міста, залишається 
найбільш інвестиційно привабливим з точки зору залучення прямих іноземних 
інвестицій. 

В структурі реалізації промислової продукції провідне місце належить продукції 
харчової промисловості та перероблення сільськогосподарських продуктів. 

У І півріччі 2007 року досягнуто збільшення на 5,3% обсягів промислового 
виробництва порівняно з І півріччям 2006 року. Приріст у роботі промислового 
комплексу міста у звітному періоді забезпечений, передусім, зростанням обсягів 
виробництва в галузях «Харчова промисловість», «Металургія та оброблення 
металу», «Машинобудування» та «Виробництво будівельних матеріалів», питома 
вага яких в обсязі реалізованої продукції у І півріччі 2007 року становила 45,4%, 
5,4%, 15,3% та 7,3%, відповідно. 

Протягом І півріччя 2007 року промисловими підприємствами м. Вінниця було 
реалізовано промислової продукції на 893,8 млн. грн., що на 58,4% більше за 
відповідний показник у І півріччі 2006 року. Проте у розрахунку на 1 мешканця 
обсяг реалізованої промислової продукції у І півріччі 2007 року залишається 
менший за середній показник по країні. 
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Транспорт 

Вінниця є важливим транспортним вузлом у центральній частині України, що має 
розвинуту транспортну інфраструктуру, яка включає 3 автомобільні траси 
міжміського сполучення, двоколійну залізницю Південно-Західної залізниці 
України, комунальне підприємство обласного підпорядкування аеропорт 
«Вінниця», а також мережу громадського транспорту. 

Найбільшу питому вагу в структурі пасажирських перевезень м. Вінниця займає 
електротранспорт, який забезпечив 76,1% пасажирських перевезень у І півріччі 
2007 року. У межах реалізації Програми розвитку міського електротранспорту у 
І півріччі 2007 року місто отримало 36,0 тис. грн. з 2 400,0 тис. грн. передбачених 
субвенцією з Державного бюджету на придбання вагонів для муніципального 
електротранспорту. У 2007 році місто продовжує поліпшення транспортного 
обслуговування у місті. 

Інвестиційна активність 

Підприємствами міста за І півріччя 2007 року було освоєно інвестицій в основний 
капітал у сумі 340,1 млн. грн., що на 83,2% більше, порівняно з даними за 
відповідний період 2006 року. За обсягом інвестицій в основний капітал у 
розрахунку на одного мешканця міста Вінниці в аналізованому періоді, менше 
середнього значення по країні на 27,8%. Основним джерелом інвестицій в 
основний капітал залишаються власні кошти підприємств та організацій, за рахунок 
яких протягом звітного періоду було освоєно 67,6% усього обсягу коштів. Високою 
залишається також питома вага інших джерел надходжень, здебільшого, коштів 
населення, які інвестуються в житлове будівництво. 

Капітальне будівництво 

Протягом І півріччя 2007 року в м. Вінниця введено в експлуатацію 27,2 тис. кв. м 
житла, що на 25,0% більше, ніж у І півріччі 2006 року. У розрахунку на 1000 осіб 
площа введеного в експлуатацію житла менше середнього значення по країні за 
відповідний період на 12,2%, та складає 74,5 кв. м. 

Іноземні інвестиції 

Іноземний капітал залучений в економіку міста, впродовж І півріччя 2007 року 
збільшився на 4,2 млн. дол. США та досяг 52,5 млн. дол. США. У розрахунку на 
одного мешканця обсяг прямих іноземних інвестицій складає 145,1 дол. США, що у 
3,6 рази менше за середнє значення по Україні. 

На сьогодні найбільш привабливими для іноземного інвестування у м. Вінниця є 
харчова промисловість, сфера операцій з нерухомим майном, оренда, інжиніринг та 
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надання послуг підприємцям, хімічна та нафтохімічна промисловість та оптова 
торгівля і посередництво в оптовій торгівлі. 

У географічній структурі залучених іноземних інвестицій найбільші обсяги 
вкладень капіталу за період здійснення інвестиційної діяльності припадає на 
Австрію, Польщу, Російську Федерацію, Кіпр та Туреччину. 

Зовнішньоекономічна діяльність 

За результатами І півріччя 2007 року зовнішньоторговельний оборот складає 
175,0 млн. дол. США, що на 12,4% менше, ніж у І півріччі 2006 року. Зменшення 
спричинене скороченням імпорту, тоді як експорт зріс. 

В розрахунку на одного мешканця у І півріччі 2007 року зовнішньоторговельний 
оборот складає 479,5 дол. США, що в 2,5 рази менше за середнє значення по 
Україні за відповідний період. 

У товарній структурі експорту, як і у попередніх періодах, найбільшу питому вагу 
мають поставки продовольчих товарів та сировини, машинобудівна продукція, 
деревина та вироби з неї. Товарна структура імпорту товарів представлена 
продукцією машинобудування, чорними та кольоровими металами, продукцією 
нафтохімії та продовольчими товарами. Найважливішою країною – партнером у 
зовнішньоторговельних операціях м. Вінниця є Російська Федерація, на яку 
припадає до 23,4% обсягу зовнішньоторговельного обороту міста. 

Торгівля, громадське харчування та сфера послуг 

Зростання попиту на споживчі товари у місті Вінниці забезпечується збільшенням 
доходів населення та зниженням зареєстрованого безробіття. Завдяки цим 
чинникам обсяг роздрібного товарообороту торгової мережі м. Вінниця у І півріччі 
2007 року збільшився на 29,0%, порівняно з відповідним періодом 2006 року. 
Товарооборот на 1 особу в І півріччі 2007 року в 1,6 рази перевищив відповідний 
показник по країні. 

Житлове та комунальне господарство міста 

Основними проблемами, пов’язаними з функціонуванням житлово-комунального 
господарства у м. Вінниця, є: велика питома вага будинків, що були введені в 
експлуатацію в 60-80 роках та потребують ремонту, зношеність інженерних мереж 
міста, та необхідність забезпечення беззбиткового функціонування підприємств, що 
забезпечують життєдіяльність міста шляхом впровадження тарифів, які на 100% 
відшкодовуватимуть витрати з надання житлово-комунальних послуг. Рівень 
покриття тарифами собівартості надання послуг у звітному періоді дорівнює 81,5–
89,2%. 
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Крім того, слід зазначити, що впродовж І півріччя 2007 року, з міського бюджету 
було здійснене відшкодування тарифів на послуги підприємств житлово-
комунального господарства, а саме відшкодована різниця в тарифах та теплову 
енергію за 2006 рік у сумі 1 799,7 тис. грн. 

Земельні ресурси 

Надходження від плати за землю є важливим джерелом наповнення місцевого 
бюджету. Протягом І півріччя 2007 року питома вага цього джерела надходжень у 
доходній частині загального фонду бюджету міста без урахування трансфертів 
становила 6,1%. Рівень виконання уточненого річного плану склав 38,4%. 

З метою наповнення бюджету розвитку місто також постійно здійснює продаж 
земельних ділянок несільськогосподарського призначення. Протягом І півріччя 
2007 року було приватизовано 27,0 га землі, надходження від якої склали 6,4% 
доходної частини бюджету без урахування трансфертів, що становить 53,5% 
уточненого річного плану. 

Комунальна власність міста 

Одним із важливих джерел надходжень до бюджету розвитку міста, за рахунок 
якого здійснюються капітальні вкладення, є надходження від приватизації 
комунального майна. За І півріччя 2007 року було приватизовано 17 об’єктів 
комунальної власності, у тому числі 2 об’єкти шляхом продажу через аукціон, 
внаслідок чого надходження до бюджету міста склали 3,7% доходної частини 
бюджету міста без урахування трансфертів. Надання цілісних майнових комплексів 
та іншого комунального майна в оренду забезпечило 0,9% надходжень до доходної 
частини загального фонду бюджету без урахування трансфертів. 

Бюджет міста 

Для повного та всебічного вивчення показників бюджету міста Вінниці, бюджет 
був представлений у форматі бюджетного балансу. 
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Бюджет міста Вінниці у форматі бюджетного балансу, тис. грн. 

 2006 рік І півріччя 2007 року 
ПОКАЗНИК Загальний 

фонд 
Спеціальний 

фонд 
Всього Загальний 

фонд 
Спеціальний 

фонд 
Всього 

Операційні надходження всього 320 843,7 48 498,2 369 341,9 203 428,2 15 236,4 218 664,6 

Операційні видатки всього 292 717,6 33 379,0 326 096,6 193 821,1 9 879,6 203 700,7 

Операційний баланс 28 126,1 15 119,2 43 245,3 9 607,1 5 356,8 14 963,9 

Фінансовий баланс -200,5 1,9 -198,6 -181,9 0,2 -181,8 

Поточний баланс 27 925,6 15 121,1 43 046,7 9 425,1 5 357,0 14 782,1 

Капітальні надходження всього 10 397,7 29 393,1 39 790,8 2 836,0 15 837,0 18 673,0 

Капітальні видатки всього 37 115,0 53 937,7 91 052,7 11 306,3 19 555,4 30 861,6 

Капітальний баланс -26 717,3 -24 544,6 -51 261,9 -8 470,3 -3 718,3 -12 188,6 

Баланс після капітальних видатків 1 208,3 -9 423,5 -8 215,2 954,9 1 638,6 2 593,5 

Профіцит/дефіцит 1 208,3 -9 498,1 -8 289,8 954,9 1 654,4 2 609,3 

Фінансування -1 208,3 9 498,1 8 289,8 -954,9 -1 654,4 -2 609,3 

Зміна залишків 2 222,1 1 387,6 3 609,7 -6 647,0 -1 824,9 -8 471,9 

Зміни обсягів депозитів та цінних паперів, 
що використовуються для управління 
ліквідністю 

0,0 -11 889,5 -11 889,5 0,0 172,2 172,2 

Повернення коштів з депозитів або 
пред'явлення цінних паперів  

0,0 1 317,1 1 317,1 0,0 21 668,2 21 668,2 

Розміщення коштів на депозитах або придбання 
цінних паперів 

0,0 13 206,6 13 206,6 0,0 21 496,0 21 496,0 

Фінансування за рахунок коштів єдиного 
казначейського рахунку 

-3 427,6 0,0 -3 427,6 5 692,1 0,0 5 692,1 

Одержано 20 000,0 0,0 20 000,0 25 500,0 0,0 25 500,0 

Повернено 23 427,6 0,0 23 427,6 19 807,9 0,0 19 807,9 

Фінансування за борговими операціями 0,0 20 000,0 20 000,0 0,0 0,0 0,0 

Запозичення  0,0 20 000,0 20 000,0 0,0 0,0 0,0 

Погашення  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

інші розрахунки -2,8 0,0 -2,8 0,0 -1,7 -1,7 

Джерело: Фінансове управління Вінницької міської ради 

Виходячи з даних, наведених вище, в І півріччі 2007 року, як і протягом 
попереднього бюджетного періоду, місто зберігає позитивний операційний баланс 
бюджету. Це свідчить про спроможність за рахунок поточних доходів 
забезпечувати фінансування поточних видатків бюджету (заробітна плата та 
нарахування на неї, оплата медикаментів, продуктів харчування, комунальних 
послуг бюджетних установ, тощо). 

При цьому необхідно зазначити, що через невідповідність графіку фінансування 
видаткових статей загального фонду динаміці відповідних надходжень протягом 
І півріччя 2007 року мали місце тимчасові касові розриви, які покривалися за 
рахунок короткотермінових позичок з єдиного казначейського рахунку. Їх сума в 
звітному періоді складає 25,5 млн. грн. У попередньому бюджетному періоді річна 
сума короткотермінових позичок з єдиного казначейського рахунку становила 
20,0 млн. грн. 
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Слід зазначити, що частину тимчасово вільних коштів було розміщено на 
депозитних рахунках у банку. Внаслідок чого містом було додатково отримано 
1 012,7 тис. грн. відсоткових платежів за користування тимчасово-вільними 
бюджетними коштами. Таким чином, місту вдалося скоротити негативне значення 
фінансового балансу у І півріччі 2007 року, яке зумовлене виплатами відсоткових 
платежів за випуском облігацій внутрішньої місцевої позики м. Вінниця. 

Також за рахунок профіциту поточного балансу покривається негативне значення 
капітального балансу, яке зберігається протягом останніх років. 

Загалом за результатами І півріччя 2007 року бюджет м. Вінниця виконано з 
профіцитом 2 609,3 тис. грн., у тому числі за загальним фондом профіцит склав 
954,9 тис. грн., за спеціальним – 1 654,4 тис. грн. 

Доходна частина бюджету міста за результатами І півріччя 2007 року виконана в 
обсязі 237 650,6 тис. грн. (без врахування коштів, які передаються до бюджетів 
нижчих рівнів та з загального фонду в спеціальний), що складає 43,0% уточненого 
річного плану. При цьому уточнений річний план за загальним фондом виконано на 
42,1%, за спеціальним – 52,7%. 

Протягом І півріччя 2007 року відбулось збільшення недоїмки до бюджету міста. Її 
обсяг станом на 01.07.2007 р. складає 13,4 млн. грн., що в 2,7 рази більше, ніж на 
початок 2007 року. Основна сума недоїмки приходиться на податок з доходів 
фізичних осіб та плату за землю. 

Впродовж І півріччя 2007 року до загального фонду бюджету міста фактично 
надійшло офіційних трансфертів на загальну суму 86 673,6 тис. грн., що становить 
41,6% уточненого річного плану на 2007 рік. Порівняно з 2006 роком, запланована 
на 2007 рік відповідно до уточненого річного плану сума трансфертів збільшилась 
на 74 519,9 тис. грн., або на 55,7%, здебільшого, за рахунок зростання субвенцій з 
Державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги та надання пільг 
соціально незахищеним верствам населення. Слід зазначити, що порівняно з 
2006 роком у поточному році відповідно до уточненого річного плану зменшився 
обсяг Дотацій вирівнювання з Державного бюджету з 37,3 млн. грн. до 20,0 млн. 
грн., питома вага якої в загальному обсязі трансфертів також скоротилася до 9,6%, 
з 27,9% у 2006 році. 

За результатами звітного періоду з бюджету міста здійснено видатків обсягом 
233 471,4 тис. грн. (без врахування коштів, що передаються до бюджетів інших 
рівнів та із загального фонду в спеціальний), що складає 41,3% до затвердженого з 
урахуванням змін плану на 2007 рік. При цьому уточнений річний план за 
загальним фондом виконано на 41,7%, за спеціальним – на 38,3%. Необхідно 
зазначити, що протягом І півріччя 2007 року рішенням Вінницької міської ради 
були внесені зміни до видаткової частини бюджету міста, зокрема, загальну суму 
видатків було збільшено на 12,9%, до 565 804,1 тис. грн. 

Видаткова частина бюджету міста за функціональною класифікацією, як і в 
попередніх періодах, має соціальне спрямування. Основними видатковими 
статтями є видатки на освіту, соціальний захист та охорону здоров’я (переважно 
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асигнування на оплату праці працівників бюджетних установ, нарахування на 
заробітну плату та трансферти населенню), які займають у видатках бюджету міста 
без урахування коштів, що передаються до бюджетів нижчих рівнів та з однієї 
частини бюджету в іншу, – 64,6%. 

Боргові зобов’язання міста 

До прямих боргових зобов’язань бюджету м. Вінниця відносяться запозичення та 
інші позики, залучені до бюджету міста, в тому числі: 

• 20 000,0 тис. грн. – кошти, що надійшли до бюджету розвитку міського 
бюджету м. Вінниця внаслідок розміщення облігацій внутрішньої місцевої 
позики; 

• 5 692,1 тис. грн. – непогашений залишок за залученою короткотерміновою 
позичкою з єдиного казначейського рахунку 

• 2 600,0 тис. грн. – кредит, наданий місту з обласного бюджету у 2000 році. 

Пряме боргове навантаження бюджету міста Вінниці станом на 01.07.2007 р., тобто 
співвідношення обсягу боргу до уточненого плану доходної частини бюджету міста 
без урахування трансфертів та коштів, що передаються із загального фонду до 
спеціального, становить 8,3%, проти 9,0%, за результатами виконання бюджету у 
2006 році. 

Перспективи залучення коштів у майбутньому 

Вінницька міська рада має намір і надалі, починаючи з 2008 року по 2010 рік, 
продовжувати роботу щодо залучення позичкових коштів обсягом 10,0 млн. грн. 
щорічно. 

Необхідно зазначити, що в результаті переговорів з Європейським банком 
реконструкції та розвитку Вінницькою міською радою було укладено попередню 
тристоронню угоду щодо підготовки кредитного фінансування 
КУП «Вінницятеплокомуненерго» під гарантію міста на загальну суму до 
10,0 млн. євро терміном на 13 років з метою реконструкції комунальних теплових 
мереж міста та обладнання окремих житлових комплексів м. Вінниця автономними 
системами опалення. 
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1. Соціально-економічний розвиток та потенціал міста 

1.1. Населення міста, трудові ресурси та ринок праці 

Чисельність наявного населення міста Вінниці протягом І півріччя 2007 року 
зменшилась на 0,1 тис. осіб та дорівнювала станом на 01.07.2007 р. 365,0 тис. осіб. 
Незначне зменшення чисельності населення спричинене від’ємним природним 
приростом. 

Дані, які характеризують демографічні процеси у місті протягом 2006 року та 
І півріччя 2007 року, наведені у таблиці (Таблиця 1.1). 

Таблиця 1.1. Демографічні процеси у м. Вінниця у 2006 році та І півріччі 2007 року 

Показник 2006 рік І півріччя 2007 року 

Чисельність наявного населення станом на кінець періоду, тис. осіб 365,1 365,0 

Природний приріст населення, тис. осіб 0,0 -0,1 

Механічний приріст населення, тис. осіб 2,9 0,0 

Чисельність наявного населення в Україні станом на кінець періоду, тис. осіб 46 646,0 46 490,8 

Джерело: Управління економіки та інвестицій Вінницької міської ради 

Ситуація на ринку праці у звітному періоді характеризується подальшим 
зростанням загальної чисельності зайнятих у економіці міста без урахування 
малого бізнесу та зменшенням рівня зареєстрованого безробіття (Таблиця 1.2). 

Таблиця 1.2. Показники ринку праці м. Вінниця у 2006 році та І півріччі 2007 року 

Показник 2006 рік І півріччя 
2007 року 

Середньооблікова чисельність штатних працівників (без урахування малого бізнесу), тис. осіб 106,7 108,0 

Питома вага середньооблікової кількості штатних працівників (без урахування малого бізнесу) у загальній 
чисельності наявного населення, % 

29,2 29,6 

Рівень зареєстрованого безробіття у м. Вінниця, % 1,7 1,6 

Рівень зареєстрованого безробіття в Україні, % 2,7 2,3 

Джерело: Управління економіки та інвестицій Вінницької міської ради 

Протягом І півріччя 2007 року зростання чисельності зайнятого населення у 
м. Вінниця відбувається, переважно за рахунок створення нових місць у сферах: 
освіти, охорони здоров’я, торгівлі та фінансової діяльності. Внаслідок перевищення 
темпів росту чисельності зайнятих над темпами зростання чисельності наявного 
населення міста, відбувається, також зростання питомої ваги зайнятих у загальній 
чисельності наявного населення міста. Детальну структуру зайнятих за видами 
економічної діяльності наведено в таблиці (Таблиця 1.3). 
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Таблиця 1.3. Структура зайнятості за видами економічної діяльності 

Вид економічної діяльності 2006 рік Питома вага, % І півріччя 
2007 року Питома вага, % 

Темп росту 
І півріччя 

2007 року до 
2006 року 

Сільське господарство, мисливство та лісове 
господарство 

0,9 0,8 0,9 0,8 98,4 

Промисловість 28,8 27,0 28,0 25,9 97,2 

Будівництво 7,1 6,7 7,3 6,7 102,3 

Транспорт та зв'язок 7,8 7,3 7,6 7,0 96,8 

Торгівля 11,0 10,3 11,4 10,6 103,8 

Охорона здоров‘я 15,2 14,2 16,0 14,8 105,2 

Освіта 14,9 14,0 15,8 14,6 105,9 

Готелі і ресторани 0,8 0,7 0,8 0,8 102,4 

Фінансова діяльність 3,1 2,9 3,4 3,2 110,0 

Операції з нерухомістю 6,6 6,2 6,7 6,2 102,0 

Державне управління 6,6 6,2 6,7 6,2 101,0 

Колективні, громадські та особисті послуги 3,9 3,7 3,5 3,2 89,9 

Всього 106,7 100,0 108,0 100,0 101,2 

Джерело: Управління економіки та інвестицій Вінницької міської ради 

Протягом звітного періоду, як і у попередніх роках, найбільше зайнятих у 
промисловості – 25,9% загальної кількості зайнятих без урахування малого бізнесу, 
хоча у І півріччі 2007 року кількість зайнятих у промисловості скоротилася на 
0,8 тис. осіб порівняно з початком 2007 року. 

Слід відмітити важливу роль малого бізнесу в економіці міста Вінниці. Кількість 
діючих малих підприємств, за підсумками 2006 року, у розрахунку на 10 тис. 
населення – 99 одиниць, що є середнім показником серед обласних центрів, 
рівнозначними за чисельністю населення. Загальна кількість зайнятих у малому 
бізнесі у І півріччі 2007 року складає понад 50,9 тис. чол. Чверть доходної частини 
міського бюджету наповнюється за рахунок сплати податків підприємницькими 
структурами. 

Середньомісячна заробітна плата працівників міста у І півріччі 2007 року зросла на 
14,9% порівняно з 2006 роком, та дорівнює 1 075,9 грн. Темпи зростання 
середньомісячної заробітної плати в І півріччі 2007 року в м. Вінниця були 
нижчими за темпи росту середньомісячної заробітної плати по країні. Внаслідок 
цього загальноукраїнський показник середньомісячної заробітної плати перевищив 
відповідний показник по м. Вінниця на 12,2%. 
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Таблиця 1.4. Середньомісячна заробітна плата та обсяг заборгованості з її виплати у м. Вінниця у 2002-2006 роках та 
І півріччі 2007 року 

Показник 2002 рік 2003 рік 2004 рік 2005 рік 2006 рік І півріччя 
2007 року 

Середньомісячна заробітна плата по місту, грн. 358,0 435,0 540,0 712,1 936,3 1 075,9 

Темпи зростання середньомісячної заробітної плати по місту, % 120,9 121,5 124,1 131,9 131,5 114,9 

Середньомісячна заробітна плата по країні, грн. 376,4 462,0 590,0 806,2 1 041,4 1 225,0 

Темпи зростання середньомісячної заробітної плати по країні, % н/д 122,9 127,7 136,6 129,2 117,6 

Заборгованість за виплатою заробітної плати на кінець періоду по місту, 
млн. грн. 

13,9 9,5 3,5 4,2 3,8 4,1 

Джерело: Управління економіки та інвестицій Вінницької міської ради 

Протягом І півріччя 2007 року заборгованість економічно активних підприємств 
міста за виплатою заробітної плати збільшилась, порівняно з початком року, на 
7,6%. Основними причинами виникнення боргів із заробітної плати є несвоєчасні 
розрахунки за надані послуги, нестабільна фінансово-господарська діяльність 
окремих підприємств міста, низька завантаженість виробничих потужностей. 
Основна сума заборгованості за виплатою заробітної плати припадає на 
підприємства промислового комплексу міста, зокрема підприємства з виробництва 
електроенергії, газу та води. 

Впродовж І півріччя 2007 року відбувається зростання середньомісячної заробітної 
плати за усіма основними сферами зайнятості населення м. Вінниця. Позитивно на 
рівень середньомісячної заробітної плати в місті впливає зростання заробітної 
плати у фінансовій сфері, на яку припадає найвищий рівень оплати праці у місті 
протягом аналізованого періоду (Таблиця 1.5). 

Таблиця 1.5. Середньомісячна заробітна плата за основними видами економічної діяльності в 2006 році та І півріччі 
2007 року 

Вид економічної діяльності 2006 рік І півріччя 2007 року Темп росту у І півріччі 
2007 року до 2006 року 

Промисловість 987,0 1 161,6 117,7 

Будівництво 1 201,0 1 300,8 108,3 

Транспорт та зв'язок 977,5 1 088,2 111,3 

Торгівля 657,8 780,8 118,7 

Охорона здоров‘я 654,7 752,2 114,9 

Освіта 850,8 971,8 114,2 

Фінансова діяльність 1 722,2 2 116,0 122,9 

Операції з нерухомістю 906,7 1 072,2 118,3 

Державне управління 1 544,3 1 677,3 108,6 

Колективні, громадські та особисті послуги 743,7 842,6 113,3 

Всього 936,3 1 075,9 114,9 

Джерело: Управління економіки та інвестицій Вінницької міської ради 



 

Рейтинговий звіт (VNSA 007-005) – місто Вінниця 16 

Окрім працівників галузі «Фінансова діяльність» вищу за середню по місту 
заробітну плату у І півріччі 2007 року отримують зайняті за такими видами 
економічної діяльності: «Державне управління», «Будівництво» та 
«Промисловість». 

Протягом звітного періоду відбулося зростання фонду оплати праці. 
Середньомісячний фонд оплати праці впродовж звітного періоду збільшився на 
16,3%, до 116,2 млн. грн. порівняно з середньомісячним фондом оплати праці у 
2006 році. Ріст на 7,6% забезпечений збільшенням чисельності працюючих та на 
92,4% зростанням заробітної плати. Структуру середньомісячного фонду оплати 
праці наведено в таблиці (Таблиця 1.6). 

Таблиця 1.6. Структура середньомісячного фонду оплати праці у 2006 році та у І півріччі 2007 року 

Вид економічної діяльності 2006 рік, % І півріччя 2007 року, % 

Промисловість 28,5 28,0 

Будівництво 8,5 8,1 

Транспорт та зв'язок 4,8 5,2 

Торгівля 7,2 7,7 

Охорона здоров‘я 10,0 10,3 

Освіта 12,7 13,2 

Фінансова діяльність 5,3 6,2 

Операції з нерухомістю 6,0 6,2 

Державне управління 10,2 9,6 

Колективні, громадські та особисті послуги 2,9 2,5 

Інші 3,9 2,9 

Всього 100,0 100,0 

Джерело: Управління економіки та інвестицій Вінницької міської ради 

Як видно з наведених даних, найбільший внесок у формування надходжень до 
бюджету по податку з доходів фізичних осіб належить підприємствам 
промисловості, освіти та охорони здоров’я. Слід зазначити, що заборгованість з 
виплати заробітної плати по м. Вінниця на кінець звітного періоду дорівнювала 
3,5% середньомісячного фонду оплати праці підприємств м. Вінниця у І півріччі 
2007 року. 

Чисельність наявного населення міста Вінниці протягом І півріччя 2007 року зменшилась на 
0,1 тис. осіб та. дорівнювала станом на 01.07.2007 р. 365,0 тис. осіб. Незначне зменшення 
чисельності населення спричинене від’ємним природним приростом. Ситуація на ринку праці 
міста у І півріччі 2007 року характеризується низьким рівнем зареєстрованого безробіття, який 
на 0,7 в. п. менший за рівень зареєстрованого безробіття в країні, збільшенням чисельності 
зайнятих в усіх сферах економічної діяльності міста Вінниці (без урахування малого бізнесу) та 
зростанням рівня середньої заробітної плати, яка залишається нижчою за середній показник по 
країні. 
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Структура зайнятості за галузевим поділом є досить диверсифікованою, найбільше осіб зайнято 
у промисловості, охороні здоров’я, освіті та торгівлі. Протягом звітного періоду збільшення 
кількості працюючих спостерігається в більшості сфер економічної діяльності, окрім сільського 
господарства, промисловості, транспорту та зв’язку, а також колективних, громадських й 
особистих послуг. 

Впродовж звітного періоду спостерігається подальше зростання середньомісячної заробітної 
плати, яка станом на 01.07.2007 р. дорівнює 1 075,9 грн., що нижче відповідного показника по 
країні на 12,2%. Разом зі зростанням заробітної плати спостерігається збільшення 
заборгованості економічно активних підприємств міста з її виплати, яка порівняно з початком 
року зросла на 7,6%, до 4,1 млн. грн., що становить 3,5% середньомісячного фонду оплати 
праці. 

Протягом звітного періоду відбулося зростання фонду оплати праці на 16,3% порівняно з 
середньомісячним фондом оплати праці у 2006 році. Ріст переважно забезпечений зростанням 
заробітної плати. 

1.2. Виробнича сфера 

Протягом І півріччя 2007 року діяльність підприємств міста Вінниці 
характеризується позитивним фінансовим результатом (42 346,5 тис. грн.). При 
цьому, прибутковими були 64,7% підприємств, основна сума прибутку припадає на 
підприємства промислового комплексу. Промисловий комплекс міста займає, 
також, провідні позиції у наповненні місцевого бюджету шляхом відрахування 
обов’язкових податків та зборів. Структуру надходжень обов’язкових платежів до 
бюджету міста за видами економічної діяльності у 2006 році та у І півріччі 
2007 року наведено на діаграмі (Рисунок 1.1). 
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Рисунок 1.1 Галузева структура надходжень обов’язкових платежів до місцевих бюджетів за результатами 2006 року та 
І півріччя 2007 року 
Джерело: ДПІ у м. Вінниця 

До найбільших платників податків у місті за результатами І півріччя 2007 року 
відносяться підприємства харчової промисловості (ВАТ «Вінницька кондитерська 
фабрика», ВАТ «Вінницький олійножировий комбінат», ДП «Вінницяхліб» 
ВАТ «Концерн хлібпром»), легкої промисловості (ВАТ «Володарка»), 
машинобудування (ВАТ ВЗТА, ТОВ «Вінницька підшипникова компанія») 
підприємства з виробництва електроенергії, газу та води 
(КП ВМП «Вінницяміськтеплоенерго», південно-західна електроенергетична 
система ДП «НЕК«Укренерго»), підприємства транспорту та зв’язку (Вінницька 
філія ВАТ «Укртелеком», КП «Трамвайно-тролейбусне управління»), підприємства 
будівельної сфери, заклади освіти (ВУЗи та Управління освіти м. Вінниця) та 
органи державного управління. 

Зважаючи на те, що питома вага податків, які сплачують 20 основних підприємств–
платників до міського бюджету не перевищує 20% доходної частини бюджету без 
урахування трансфертів, доходна база міського бюджету є досить 
диверсифікованою, немає податкової залежності від певного підприємства чи групи 
компаній. 

1.2.1. Промисловість 

Протягом І півріччя 2007 року промисловими підприємствами м. Вінниця було 
реалізовано промислової продукції на 893,8 млн. грн., що на 58,4% більше за 
відповідний показник у І півріччі 2006 року. У розрахунку на 1 мешканця обсяг 
реалізованої промислової продукції у І півріччі 2007 року становив 2 447,4 грн., що 
у 2,4 рази менше за середній показник по країні. 

Структура промислового комплексу міста за обсягами реалізації промислової 
продукції характеризується такими даними: 
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Таблиця 1.7 Структура промисловості м. Вінниця у І півріччі 2007 року та темпи зростання промислового виробництва 

Показник 
Темп зростання 

промислового виробництва в 
2006 році до 2005 року 

Питома вага галузі за 
обсягом реалізованої 
продукції у І півріччі 

2007 року, % 

Темп зростання 
промислового виробництва в 

І півріччі 2007 році до 
І півріччя 2006 року 

Харчова промисловість та перероблення 
сільськогосподарських продуктів 

102,2 45,4 106,0 

Легка промисловість 91,5 3,0 104,7 

Машинобудування 110,9 15,3 112,8 

Металургія та оброблення металу 107,6 5,4 109,4 

Хімічна і нафтохімічна промисловість 75,7 6,0 101,1 

Целюлозно-паперова промисловість, 
видавнича справа 

145,1 1,6 73,3 

Виробництво будівельних матеріалів 113,8 7,3 143,0 

Виробництво електроенергії, газу та води 104,6 12,4 н/д 

Інше виробництво 81,5 3,7 70,6 

Джерело: Управління економіки та інвестицій Вінницької міської ради 

В структурі реалізації промислової продукції провідне місце належить продукції 
харчової промисловості та перероблення сільськогосподарських продуктів. 

У І півріччі 2007 року досягнуто збільшення обсягів промислового виробництва 
порівняно з І півріччям 2006 року на 5,3%, що забезпечено зростанням темпів 
промислового виробництва за більшістю видів економічної діяльності крім 
целюлозно-паперової промисловості, видавничої справи та іншого виробництва не 
віднесеного до інших угрупувань. Зниження обсягів виробництва підприємствами 
зазначених видів діяльності зумовлено виготовленням значного обсягу виборчої 
документації підприємствами галузі у І кварталі 2006 року та зростанням 
конкуренції з боку підприємств аналогічного профілю. Зниження обсягів 
виробництва у галузі «Інше виробництво» зумовлене зменшенням обсягів 
виготовлення діамантів з давальницької сировини, через зниження ділової 
активності на світовому ринку алмазів та діамантів. 

Слід зауважити, що на сьогодні промисловий комплекс міста відграє провідну роль у 
наповненні місцевого бюджету (23,8% надходжень усіх обов’язкових платежів у І півріччі 
2007 року), формує 25,9% робочих міст на ринку праці міста, залишається найбільш 
інвестиційно привабливим з точки зору залучення прямих іноземних інвестицій. 

В структурі реалізації промислової продукції провідне місце належить продукції харчової 
промисловості та перероблення сільськогосподарських продуктів. 
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У І півріччі 2007 року досягнуто збільшення на 5,3% обсягів промислового виробництва 
порівняно з І півріччям 2006 року. Приріст у роботі промислового комплексу міста у звітному 
періоді забезпечений, передусім, зростанням обсягів виробництва в галузях «Харчова 
промисловість», «Металургія та оброблення металу», «Машинобудування» та «Виробництво 
будівельних матеріалів», питома вага яких в обсязі реалізованої продукції у І півріччі 2007 року 
становила 45,4%, 5,4%, 15,3% та 7,3%, відповідно. 

Протягом І півріччя 2007 року промисловими підприємствами м. Вінниця було реалізовано 
промислової продукції на 893,8 млн. грн., що на 58,4% більше за відповідний показник у 
І півріччі 2006 року. Проте у розрахунку на 1 мешканця обсяг реалізованої промислової 
продукції у І півріччі 2007 року залишається менший за середній показник по країні. 

1.2.2. Транспорт 

Вінниця є важливим транспортним вузлом в центральній частині України, що має 
розвинуту транспортну інфраструктуру. Через місто проходить 3 автомобільні 
траси міжміського сполучення: Хмельницьке шосе, Київське шосе та Немирівське 
шосе, а також двоколійна залізниця Південно-Західної залізниці України, яка 
сполучає центр країни з її південними та західними областями. У приміській зоні 
працює комунальне підприємство обласного підпорядкування аеропорт «Вінниця», 
потужність якого невелика. На сьогодні у зв’язку з відсутністю рейсів приймає не 
більше ніж 200 осіб на рік. 

Мережа маршрутів громадського транспорту міста налічує 5 трамвайних, 
11 тролейбусних, 19 автобусних маршрутів. Крім того у місті діє розгалужена 
мережа маршрутних таксі. 

Протягом І півріччя 2007 року робота транспортного комплексу міста 
характеризується збільшенням, проти відповідного періоду 2006 року, обсягу 
перевезених вантажів автомобільним транспортом (на 20,5%) та вантажообороту на 
54,3%. Перевищення темпів зростання обсягу перевезених вантажів над темпами 
росту вантажообігу свідчить про збільшення дальності перевезень вантажів 
автомобільним транспортом м. Вінниця. 

Як і в попередні періоди найбільшу питому вагу в структурі пасажирських 
перевезень м. Вінниця займає громадський транспорт, зокрема, електротранспорт. 
А саме, майже 76,1% пасажирських перевезень у І півріччі 2007 року було 
здійснено міським електротранспортом, решта – автотранспортом, переважно, 
підприємцями – фізичними особами. 

Загалом, по місту обсяг пасажирських перевезень становив 94,9 млн. пасажирів, що 
на 0,3% більше за відповідний показник у І півріччі 2006 року. 

Зважаючи на значну кількість пасажирів, що перевозяться електротранспортом, 
його екологічну безпеку та зручність, слід зазначити, що ця сфера потребує 
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значних капітальних вкладень на розвиток мережі та оновлення рухомого складу. У 
червні 2006 року Кабінетом Міністрів України було схвалено Концепцію 
Державної програми розвитку міського електротранспорту на 2006-2015 роки, 
метою якої є створення умов для надання населенню доступних якісних та 
безпечних послуг з перевезень міським електротранспортом, забезпечення його 
сталого функціонування та подальшого розвитку, збільшення питомої ваги у 
пасажирських перевезеннях у містах з підвищеним рівнем забруднення 
навколишнього природного середовища та у зонах масового відпочинку, а також 
поліпшення технічного оснащення підприємств міського електротранспорту. 

У рамках реалізації Програми у 2007 році місто планує отримати субвенцію з 
Державного бюджету на придбання вагонів для муніципального електротранспорту 
обсягом 2 400,0 тис. грн. Однак протягом І півріччя 2007 року з Державного 
бюджету отримано лише 36,0 тис. грн. зазначеної субвенції. 

У 2007 році місто подовжує поліпшення транспортного обслуговування у місті, а 
саме збудовано нову тролейбусну лінію та здійснено реконструкцію доріг міста. 

Вінниця є важливим транспортним вузлом в центральній частині України, що має розвинуту 
транспортну інфраструктуру, яка включає 3 автомобільні траси міжміського сполучення, 
двоколійну залізницю Південно-Західної залізниці України, комунальне підприємство 
обласного підпорядкування аеропорт «Вінниця», а також мережу громадського транспорту. 

Найбільшу питому вагу в структурі пасажирських перевезень м. Вінниця займає 
електротранспорт, який забезпечив 76,1% пасажирських перевезень у І півріччі 2007 року. У 
рамках реалізації Програми розвитку міського електротранспорту у І півріччі 2007 року місто 
отримало 36,0 тис. грн. з 2 400,0 тис. грн. передбачених субвенцією з Державного бюджету на 
придбання вагонів для муніципального електротранспорту. У 2007 році місто продовжує 
поліпшення транспортного обслуговування у місті. 

1.3. Інвестиційна активність та зовнішньоекономічна діяльність 

1.3.1. Інвестиції в основний капітал 

За І півріччя 2007 року підприємствами та організаціями усіх форм власності за 
рахунок усіх джерел фінансування освоєно 340,1 млн. грн. інвестицій в основний 
капітал, що на 83,2% більше, порівняно з даними за відповідний період 2006 року. 

Слід зазначити, що обсяг інвестицій в основний капітал у розрахунку на одного 
мешканця міста Вінниці в аналізованому періоді склав 931,9 грн., що на 27,8% 
менше за середній показник по країні. 

Структура інвестицій в основний капітал за джерелами фінансування 
характеризується такими даними: 
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Таблиця 1.8. Структура капітальних вкладень за джерелами фінансування у 2006 році та ц І півріччі 2007 року, % 

Джерела фінансування 2006, тис. грн. 2006 рік, % І півріччя 2007 року, 
тис. грн. 

І півріччя 2007 року, 
% 

Кошти держбюджету  47,0 4,1 5,7 1,7 

Кошти місцевого бюджету 54,8 5,9 16,3 4,8 

Власні кошти підприємств 497,9 55,0 229,9 67,6 

Кредити банків та інші позики 163,7 15,4 29,4 8,6 

Кошти іноземних інвесторів 0,2 0,0 0,0 0,0 

Інші джерела, в тому числі кошти населення 164,5 19,6 58,8 17,3 

Джерело: Управління економіки і інвестицій Вінницької міської ради 

Основним джерелом інвестицій в основний капітал залишаються власні кошти 
підприємств та організацій, за рахунок яких протягом звітного періоду було 
освоєно 67,6% усього обсягу коштів. Високою залишається, також питома вага 
інших джерел надходжень, здебільшого коштів населення, які інвестуються в 
житлове будівництво. 

Активну участь у процесі інвестування в основний капітал приймає міська влада, за 
рахунок коштів місцевого бюджету здійснюється реконструкція стадіону, 
будується тролейбусна лінія, проводиться реконструкція доріг міста. Питома вага 
коштів міського бюджету в загальній структурі капітальних вкладень становить 
майже 5%. Загалом, протягом І півріччя 2007 року за рахунок бюджету розвитку 
було здійснено видатків обсягом 18,7 млн. грн. 

Лідером серед Вінницьких будівельних компаній є Концерн «Поділля», який будує 
близько 60% житла, решту 40% ринку поділяють будівельні компанії: «Вікінги-
ЛТД», «Вінницябуд», «БМУ-2 ЛТД» та компанія «Вінницяміськбуд». 

Основною проблемою ринку будівництва м. Вінниця до сьогодні була відсутність 
генплану розвитку міста, через що компанії будують житло хаотично. Єдиний 
мікрорайон, де масово зводяться новобудови – «Поділля», де, окрім будівництва 
житла, розвивається інфраструктура, є дитячі садки, магазини. 

Слід зазначити, що 23 листопада 2007 року міська рада схвалила новий 
Генеральний план міста, що виконувався Українським державним 
НДІ проектування міст «Діпромісто» у 2005-2007 рр.. Згідно з новим генеральним 
планом, планується розширення житлового фонду: 346 га буде виділено для 
багатоквартирного будівництва та 260 га – для приватного. В середньому на одного 
мешканця міста заплановано 25 кв. м житлового фонду. Відповідно зростає потреба 
в розвитку інфраструктури, будівництві медичних закладів, дитячих садочків, шкіл. 
Розширення Вінниці відбуватиметься за рахунок земель Вінницького району. 
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Підприємствами міста за І півріччя 2007 року було освоєно інвестицій в основний капітал у 
сумі 340,1 млн. грн., що на 83,2% більше, порівняно з даними за відповідний період 2006 року. 
За обсягом інвестицій в основний капітал у розрахунку на одного мешканця міста Вінниці в 
аналізованому періоді, менше середнього значення по країні на 27,8%. Основним джерелом 
інвестицій в основний капітал залишаються власні кошти підприємств та організацій, за 
рахунок яких протягом звітного періоду було освоєно 67,6% усього обсягу коштів. Високою 
залишається, також питома вага інших джерел надходжень, здебільшого коштів населення, які 
інвестуються в житлове будівництво. 

1.3.2. Капітальне будівництво 

За І півріччя 2007 року будівельними компаніями в м. Вінниця виконано робіт на 
260,0 млн. грн., що на 16,4% більше, порівняно з І півріччям 2006 року. 

У звітному періоді було введено в експлуатацію 27,2 тис. кв. м житла, що на 25,0% 
більше, ніж у І півріччі 2006 року. 

У розрахунку на 1 000 осіб площа введеного в експлуатацію житла менше 
середнього значення по країні за відповідний період на 12,2%, та складає 74,5 кв. м. 

Збільшення обсягів будівельних робіт відбувається переважно внаслідок 
стабільного підвищення попиту населення на нерухомість, як одного з надійних 
інструментів збереження та примноження капіталу. 

Протягом І півріччя 2007 року в м. Вінниця введено в експлуатацію 27,2 тис. кв. м житла, що на 
25,0% більше, ніж у І півріччі 2006 року. У розрахунку на 1000 осіб площа введеного в 
експлуатацію житла менше середнього значення по країні за відповідний період на 12,2%, та 
складає 74,5 кв. м. 

1.3.3. Іноземні інвестиції 

У січні-червні 2007 р. приріст прямих іноземних інвестицій, залучених в економіку 
м. Вінниця, становив 4,2 млн. дол. США, що становить 8,6% до обсягів інвестицій 
на початок року. З початку процесу інвестування в економіку міста було залучено 
52,5 млн. дол. США прямих іноземних інвестицій, що в розрахунку на одного 
мешканця в 3,6 рази менше за середній показник по країні. 

У звітному періоді, як і у попередніх роках, найбільш привабливими для 
іноземного інвестування у м. Вінниця залишаються харчова промисловість на яку 
припадає 37,9% загального обсягу залучених інвестицій; сфера операцій з 
нерухомим майном, оренда, інжиніринг та надання послуг підприємцям – 24,6%; 
хімічна та нафтохімічна промисловість – 14,4% та оптова торгівля і посередництво 
в оптовій торгівлі – 13,3%. 
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Найбільша питома вага за обсягами вкладень капіталу за період здійснення 
інвестиційної діяльності припадає на Австрію (30,5%), Польщу (23,1%), Російську 
Федерацію (10,4%), Кіпр (5,3%) та Туреччину (5,0%). 

З метою збільшення обсягу інвестицій, у тому числі іноземних, що залучаються 
підприємствами міста, Виконавчим комітетом м. Вінниця сформовано 
інвестиційний портфель міста, до якого увійшли інвестиційні проекти, 
запропоновані зацікавленими установами міста усіх форм власності, в тому числі за 
такими напрямками: вирішення проблем, пов’язаних з реконструкцією 
енергопостачання, функціонуванням системи водопостачання та каналізації, 
модернізація зовнішнього та внутрішнього освітлення, будівництво заводу з 
переробки твердих побутових відходів та екологічно чиста утилізація органічних 
відходів з виробництвом органічних добрив та енергетичних ресурсів, тощо. 

Іноземний капітал залучений в економіку міста, впродовж І півріччя 2007 року збільшився на 
4,2 млн. дол. США та досяг 52,5 млн. дол. США. У розрахунку на одного мешканця обсяг 
прямих іноземних інвестицій складає 145,1 дол. США, що у 3,6 рази менше за середнє значення 
по Україні. 

На сьогодні найбільш привабливими для іноземного інвестування у м. Вінниця є харчова 
промисловість, сфера операцій з нерухомим майном, оренда, інжиніринг та надання послуг 
підприємцям, хімічна та нафтохімічна промисловість та оптова торгівля і посередництво в 
оптовій торгівлі. 

У географічній структурі залучених іноземних інвестицій найбільші обсяги вкладень капіталу 
за період здійснення інвестиційної діяльності припадає на Австрію, Польщу, Російську 
Федерацію, Кіпр та Туреччину. 

1.3.4. Зовнішньоекономічна діяльність підприємств і організацій 

Протягом І півріччя 2007 року обсяг зовнішнього товарообороту міста Вінниці, 
порівняно з відповідним показником у відповідному періоді попереднього року, 
зменшився на 12,4%, до 175,0 млн. дол. США, що у розрахунку на 1 мешканця в 
2,5 рази менше за середній показник по країні. Зміни у структурі 
зовнішньоторговельного товарообороту наведено у таблиці (Таблиця 1.9) 
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Таблиця 1.9. Зовнішньоторговельний товарооборот у 2002-2006 роках та у І півріччі 2007 року 

Показник 2002 рік 2003 рік 2004 рік 2005 рік 2006 рік І півріччя 
2007 року 

Темп 
зростання 
у І півріччі 
2007 року 

до 
І півріччя 

2006 року, 
% 

Зовнішньоторговельний товарооборот, 
млн. доларів США 

220,0 236,0 268,0 379,1 399,5 175,0 87,6 

Експорт товарів, млн. дол. США 129,0 127,0 133,0 170,2 171,1 93,8 115,2 

Питома вага експорту в обсязі 
зовнішньоторговельного 
товарообороту, % 

58,6 53,8 49,6 44,9 42,8 53,6 - 

Імпорт товарів, млн. дол. США 91,0 109,0 135,0 208,9 228,4 81,2 68,6 

Питома вага імпорту в обсязі 
зовнішньоторговельного 
товарообороту, % 

41,4 46,2 50,4 55,1 57,2 46,4 - 

Сальдо зовнішньоторговельного 
товарообороту, млн. доларів США 

38,0 18,0 -2,0 -38,7 -57,3 12,6 -34,1 

Коефіцієнт покриття імпорту 
експортом, од. 

1,4 1,2 1,0 0,8 0,7 1,2 - 

Джерело: Управління економіки і інвестицій Вінницької міської ради 

Порівняно з І півріччям 2006 року, впродовж звітного періоду обсяги експорту 
зросли на 15,3%, та дорівнюють 93,8 млн. дол. США, імпорту – зменшились на 
31,4% та складають 81,2 млн. дол. США. У І півріччі 2007 року сальдо 
зовнішньоторговельного товарообороту набуло додатного значення, хоча у минулі 
роки через високі темпи зростання імпортної складової мало від’ємне значення. 

Необхідно відзначити, що підприємства міста здійснюють зовнішньоторговельні 
операції з 71 країнами світу. При цьому найважливішою країною – партнером у 
зовнішньоторговельних операціях м. Вінниця залишається Російська Федерація, на 
яку припадає до 23,4% обсягу зовнішньоторговельного обороту міста. 

Товарна структура експорту не зазнала суттєвих змін протягом звітного періоду, як 
і раніше найбільшу питому вагу мають поставки продовольчих товарів та сировини 
(42,0% загального обсягу експорту у І півріччі 2007 року), машинобудівна 
продукція (17,8%), деревина та вироби з неї (6,3%). 

Товарна структура імпорту товарів, як і у попередніх періодах, представлена 
продукцією машинобудування (38,6% загального обсягу імпорту у І півріччі 
2007 року), чорними та кольоровими металами (12,8%), продукцією нафтохімії 
(7,4%) та продовольчими товарами (6,3%). 

За результатами І півріччя 2007 року зовнішньоторговельний оборот складає 
175,0 млн. дол. США, що на 12,4% менше, ніж у І півріччі 2006 року. Зменшення спричинене 
скороченням імпорту, тоді як експорт зріс. 
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В розрахунку на одного мешканця у І півріччі 2007 року зовнішньоторговельний оборот 
складає 479,5 дол. США, що в 2,5 рази менше за середнє значення по Україні за відповідний 
період. 

У товарній структурі експорту, як і у попередніх періодах, найбільшу питому вагу мають 
поставки продовольчих товарів та сировини, машинобудівна продукція, деревина та вироби з 
неї. Товарна структура імпорту товарів представлена продукцією машинобудування, чорними 
та кольоровими металами, продукцією нафтохімії та продовольчими товарами. 
Найважливішою країною – партнером у зовнішньоторговельних операціях м. Вінниця є 
Російська Федерація, на яку припадає до 23,4% обсягу зовнішньоторговельного обороту міста. 

1.4. Невиробничий сектор 

1.4.1. Торгівля, громадське харчування та сфера послуг 

Основними показниками, які характеризують сферу торгівлі та громадського 
харчування є обсяги та приріст оптового та роздрібного товарообороту. Обсяг 
роздрібного товарообороту торгової мережі у І півріччі 2007 року збільшився проти 
відповідного показника у І півріччі 2006 року на 29,0% та становив 924,8 млн. грн., 
що в розрахунку на 1 мешканця в 1,6 рази вище за відповідний середній показник 
по країні. 

Таблиця 1.10. Основні показники розвитку споживчого ринку у м. Вінниця у 2002-2006 роках та у І півріччі 2007 року 

Показник 2002 рік 2003 рік 2004 рік 2005 рік 2006 рік І півріччя 
2007 року 

Роздрібний товарооборот, всього млн. грн. 544,5 643,0 825,3 1 269,3 1 566,3 924,8 

Темпи росту роздрібного товарообороту в м. Вінниця до 
попереднього періоду, % 

115,8 118,1 128,4 153,8 123,4 129,0 

Темпи росту роздрібного товарообороту в країні до 
попереднього періоду, % 

114,8 120,5 120,0 123,0 125,3 135,4 

Роздрібний товарооборот у розрахунку на 1 мешканця в м. Вінниця, грн. 1 521,4 1 791,6 2 292,5 3 504,4 4 290,1 2 533,7 

Роздрібний товарооборот у розрахунку на 1 мешканця в країні, грн. 816,8 1 027,1 1 390,4 1 958,3 2 651,2 1 553,4 

Джерело: Управління економіки і інвестицій Вінницької міської ради 

Зростанню обсягів організованої торгівлі та, відповідно, обсягу роздрібного 
товарообороту, що обліковується, сприяє розширення торгової мережі в місті, в 
тому числі шляхом відкриття великих мережевих супермаркетів, зокрема, 
«Сільпо», «Дастор», «Фуршет», «ДЦ», «Фокстрот», «Ельдорадо», «Будмакс». 

На сьогодні в м. Вінниця у сфері торгівлі, громадського харчування та побутового 
обслуговування здійснюють діяльність 2 237 суб’єктів підприємницької діяльності 
різних форм власності, загальною торговельною площею 147,7 тис. кв. м. 
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За І півріччя до міського бюджету м. Вінниця за рахунок видачі дозволів на право 
розміщення об'єктів торгівлі та ресторанного господарства та від ринкового збору 
надійшло 2 025,4 тис. грн., що становить 50,2% надходжень у 2006 році. 

Зростання попиту на споживчі товари у місті Вінниця забезпечується збільшенням доходів 
населення та зниженням зареєстрованого безробіття. Завдяки цим чинникам обсяг роздрібного 
товарообороту торгової мережі м. Вінниця у І півріччі 2007 року збільшився на 29,0%, 
порівняно з відповідним періодом 2006 року. Товарооборот на 1 особу в І півріччі 2007 року в 
1,6 рази перевищив відповідний показник по країні. 

1.4.2. Житлово-комунальне господарство міста 

Впродовж І півріччя 2007 року, з міського бюджету було здійснене відшкодування 
тарифів на послуги підприємств житлово-комунального господарства, а саме 
відшкодована різниця в тарифах та теплову енергію за 2006 рік у сумі 
1 799,7 тис. грн. 

В січні поточного року введені в дію нові тарифи на послуги з водопостачання та 
водовідведення для всіх категорій споживачів, які забезпечують 100% покриття 
собівартості надання послуг. Проте, через підвищення собівартості надання послуг, 
за результатами І півріччя 2007 року рівень покриття тарифами собівартості 
надання послуг з водопостачання та водовідведення становив 81,5% та 68,0% 
відповідно. 

Протягом звітного періоду в м. Вінниця рівень простроченої заборгованості за 
послуги житлово-комунального господарства залишається на помірному рівні. 
Детальну структуру заборгованості населення за видами послуг, рівень покриття 
тарифами собівартості надання послуг та ступінь проплати населення за послуги 
ЖКГ наведено в таблиці (Таблиця 1.11). 

Таблиця 1.11. Заборгованість населення за отримані послуги та рівень покриття тарифами собівартості надання послуг 
населення у 2006 році та І півріччі 2007 року 

Показник 
Тепло-

постачання та 
гаряче водо-
постачання 

Водопостачання 
та водо-

відведення 

Утримання 
будинків та 

прибудинкових 
територій 

Газопостачання Разом 

Заборгованість населення за 
отримані послуги станом на 
01.07.2007 млн.грн. 

27,8 10,3 - 22,6 60,7 

у т.ч. прострочена (більше 3-х 
місяців) 

4,9 6,2 - - 11,1 

Рівень покриття тарифами 
собівартості надання послуг для 
населення у І півріччі 2007 року, % 

89,2 81,5 82,5-87,2 100,0 - 

Ступінь проплати населення за 
послуги у І півріччі 2007 року, % 

100,8 95,0 - 105,4 - 

Джерело: Фінансове управління Вінницької міської ради 
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Станом на 01.07.2007 р. комунальними підприємствами міста у сфері ЖКГ було 
залучено кредити: 

• МКП «Шляхове управління ремонту та утримання доріг» в сумі 
156,1 тис. грн. та 300 тис. грн. непогашений залишок по яким 
становить 62,8 тис. грн. та 300 тис. грн. відповідно; 

• КУП «Ековін» в сумі 352,3 тис. грн., непогашений залишок по якому 
становить 50,5 тис. грн.; 

• МКП «ЖЕК №12» в сумі 34,8 тис. грн., непогашений залишок по якому 
становить 33,7 тис. грн.; 

• МКП «ЖЕК №2» в сумі 28,0 тис. грн., непогашений залишок по якому 
становить 28,0 тис. грн.; 

• МКП «Вінницяміськтеплокомуненерго» в сумі 8 млн. грн. та 1,2 млн. грн., 
непогашений залишок по яким становить 4,69 млн. грн. та 0,3 млн. грн. 
відповідно. 

Основними проблемами, пов’язаними з функціонуванням житлово-комунального господарства 
у м. Вінниця є: велика питома вага будинків, що були введені в експлуатацію в 60-80 роках та 
потребують ремонту, зношеність інженерних мереж міста, та необхідність забезпечення 
беззбиткового функціонування підприємств, що забезпечують життєдіяльність міста шляхом 
впровадження тарифів, які на 100% відшкодовуватимуть витрати з надання житлово-
комунальних послуг. Рівень покриття тарифами собівартості надання послуг у звітному періоді 
дорівнює 81,5–89,2%. 

Крім того, слід зазначити, що впродовж І півріччя 2007 року, з міського бюджету було 
здійснене відшкодування тарифів на послуги підприємств житлово-комунального господарства, 
а саме відшкодована різниця в тарифах та теплову енергію за 2006 рік у сумі 1 799,7 тис. грн. 
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2. Комунальна власність міста 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та інших 
нормативно-правових актів територіальним громадам сіл, селищ, міст, районів у 
містах належить право комунальної власності на такі об’єкти: 

• рухоме і нерухоме майно; 

• доходи місцевих бюджетів та інші кошти; 

• земля та природні ресурси; 

• комунальні підприємства; 

• частки власності у майні приватизованих підприємств; 

• житловий фонд та нежитлові приміщення; 

• заклади культури, освіти, спорту, охорони здоров’я, науки, соціального 
обслуговування; 

• інше комунальне майно і майнові права, рухомі та нерухомі об’єкти, 
визначені відповідно до закону як об’єкти права комунальної власності, а 
також кошти, отримані від їх відчуження. 

Вінницька міська рада від імені та в інтересах територіальної громади відповідно 
до чинного законодавства наділена повноваженнями щодо володіння, користування 
та розпорядження об’єктами права комунальної власності. За рішенням ради 
виконуються усі майнові операції, у тому числі об’єкти права комунальної 
власності можуть передаватися у постійне або тимчасове користування юридичним 
та фізичним особам, надаватися в оренду, продаватися та купуватися, 
використовуватись як застава. Міська рада вирішує також питання відчуження 
об’єктів права комунальної власності та визначає доцільність, порядок та умови 
відчуження. Доходи від відчуження об’єктів права комунальної власності 
зараховуються до місцевого бюджету і спрямовуються на фінансування заходів, 
передбачених бюджетом розвитку. 

2.1. Земельні ресурси 

З метою наповнення бюджету розвитку, за рахунок якого здійснюються капітальні 
вкладення, місто постійно здійснює продаж земельних ділянок 
несільськогосподарського призначення. Протягом І півріччя 2007 року було 
приватизовано 27,0 га землі (в 2006 році 52,2 га), в результаті чого до міського 
бюджету надійшло 9,6 млн. грн., що становить 67,5% загального обсягу 
надходжень за 2006 рік. Протягом І півріччя 2007 року аукціони з продажу землі не 
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проводились. Рівень виконання уточненого річного плану з продажу землі у 
І півріччі 2007 року становить 53,5%. Дані щодо приватизації земель подано в 
таблиці (Таблиця 2.1). 

Таблиця 2.1. Обсяг надходжень від продажу землі в 2006 році та І півріччі 2007 року 

Рік Кількість реалізованих ділянок 
Загальна площа земельних 

ділянок, які були 
приватизовані, га. 

Надходження до бюджету, 
тис. грн. 

2006 рік 65 52,2 14 523,4 

у т.ч. через аукціони 1 0,13 660,0* 

І півріччя 2007 року 55 27,0 9 623,1 

у т.ч. через аукціони - - - 
* - вартість продажу 

Джерело: Управління земельних ресурсів Вінницької міської ради 

Станом на 01.07.2007 р. в оренді перебуває 136,1 га землі, що на 71,8 га більше, 
порівняно з даними на початок 2007 року. Обсяги надходжень від оренди землі та 
земельного податку за 2006 рік та І півріччя 2007 року наведено в таблиці (Таблиця 
2.2). 

Таблиця 2.2. Обсяг надходжень від оренди землі та земельного податку за 2006 рік та І півріччя 2007 року 

Показник Фактичне надходження 
за 2006 рік, тис. грн. 

Запланований обсяг на 
2007 рік з урахуванням 

змін, тис. грн. 

Фактичне надходження 
за І півріччя 2007 року, 

тис. грн. 

Виконання у І півріччі 
2007 року до 

запланованого обсягу на 
2007 рік, % 

Земельний податок з 
юридичних осіб 

8 420,9 12 882,6 4 595,8 35,7 

Орендна плата з юридичних 
осіб 

2 909,1 4 472,9 1 993,4 44,6 

Земельний податок з 
фізичних осіб 

211,0 360,0 82,5 22,9 

Реструктурована сума 
заборгованості за плату за 
землю 

993,2 0,0 0,0 - 

Орендна плата з фізичних 
осіб 

0,0 1 541,0 720,2 46,7 

Плата за землю  12 534,2 19 256,5 7 391,9 38,4 

Джерело: Виконавчий комітет Вінницької міської ради 

Протягом І півріччя 2007 року надходження плати за землю до бюджету міста 
склали 7,4 млн. грн., що становить 59% суми надходжень у 2006 році. Збільшення 
надходжень від плати за землю підтримується, переважно, взяттям на облік нових 
землекористувачів та розширенням кола орендарів. 

Слід зазначити, що 23 листопада 2007 р. Вінницька міська рада схвалила новий 
Генеральний план міста, що виконувався Українським державним 
НДІ проектування міст «Діпромісто» у 2005-2007 рр. 
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Надходження від плати за землю є важливим джерелом наповнення місцевого бюджету. 
Протягом І півріччя 2007 року питома вага цього джерела надходжень у доходній частині 
загального фонду бюджету міста без урахування трансфертів становила 6,1%. Рівень виконання 
уточненого річного плану склав 38,4%. 

З метою наповнення бюджету розвитку місто, також, постійно здійснює продаж земельних 
ділянок несільськогосподарського призначення. Протягом І півріччя 2007 року було 
приватизовано 27,0 га землі, надходження від якої склали 6,4% доходної частини бюджету без 
урахування трансфертів, що становить 53,5% уточненого річного плану. 

2.2. Комунальні підприємства міста та нерухоме майно, що перебуває 
в комунальній власності 

Станом на 01.07.2007 р. у місті Вінниці налічується 40 підприємств комунальної 
форми власності та госпрозрахунковий відділ управління містобудування та 
архітектури. На підприємствах комунальної власності зайнято 4 982 особи. 

Результатом діяльності комунальних підприємств міста в аналізованому періоді був 
збиток обсягом 5 657,7 тис. грн. Кількість прибуткових підприємств становила 
21 одиниця. 

З метою поліпшення фінансового стану підприємств комунальної форми власності, 
які забезпечують життєдіяльність міста з міського бюджету, у І півріччі 2007 року 
були надані податкові пільги 18 підприємствам на загальну суму 605,6 тис. грн. 

Одним із важливих джерел надходжень до бюджету розвитку міста, за рахунок 
якого здійснюються капітальні вкладення, є надходження від приватизації 
комунального майна. За І півріччя 2007 року було приватизовано 17 об’єктів 
комунальної власності площею 3,9 тис. кв. м, у тому числі 2 об’єкти площею 
0,2 тис. кв. м шляхом продажу через аукціон, внаслідок чого бюджет міста отримав 
5,5 млн. грн. Рівень виконання уточненого річного плану за даним напрямом 
дорівнює 68,9%. 

Станом на 01.07.2007 р. в оренді перебувають 633 об’єктів комунальної власності 
загальною площею 137,9 тис. кв. м. Надання цілісних майнових комплексів та 
іншого комунального майна в оренду забезпечило надходження до бюджету міста у 
І півріччі 2007 року в обсязі 1 134,7 тис. грн. Рівень виконання уточненого річного 
плану за вказаним напрямом становить 61,3%. 
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Одним із важливих джерел надходжень до бюджету розвитку міста, за рахунок якого 
здійснюються капітальні вкладення, є надходження від приватизації комунального майна. За 
І півріччя 2007 року було приватизовано 17 об’єктів комунальної власності, у тому числі 
2 об’єкти шляхом продажу через аукціон, внаслідок чого надходження до бюджету міста 
склали 3,7% доходної частини бюджету міста без урахування трансфертів. Надання цілісних 
майнових комплексів та іншого комунального майна в оренду забезпечило 0,9% надходжень до 
доходної частини загального фонду бюджету без урахування трансфертів. 
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3. БЮДЖЕТ МІСТА 

3.1. Агрегований бюджет міста Вінниці за 2006 рік та І півріччя 
2007 року 

Для повного та всебічного вивчення показників бюджету міста Вінниці, бюджет 
був представлений у форматі бюджетного балансу. 

Таблиця 3.1. Бюджет міста Вінниці у форматі бюджетного балансу, тис. грн. 

 2006 рік І півріччя 2007 року 
ПОКАЗНИК Загальний 

фонд 
Спеціальний 

фонд 
Всього Загальний 

фонд 
Спеціальний 

фонд 
Всього 

Податкові надходження 194 010,2 8 817,7 202 827,9 117 593,8 5 170,0 122 763,8 

Платежі, штрафи та інші операційні 
надходження 

3 347,4 24 113,5 27 460,9 1 996,7 10 066,4 12 063,1 

Отримані трансферти без урахування 
внутрішніх трансфертів 

123 486,1 15 567,0 139 053,1 83 837,6 0,0 83 837,6 

Операційні надходження всього 320 843,7 48 498,2 369 341,9 203 428,2 15 236,4 218 664,6 

Поточні видатки 200 524,6 19 104,1 219 628,7 120 392,7 9 878,2 130 270,9 

Субсидії та поточні трансферти 92 193,0 14 274,9 106 467,9 73 428,4 1,4 73 429,8 

Операційні видатки всього 292 717,6 33 379,0 326 096,6 193 821,1 9 879,6 203 700,7 

Операційний баланс 28 126,1 15 119,2 43 245,3 9 607,1 5 356,8 14 963,9 

Фінансовий дохід 523,4 1,9 525,3 1 012,9 0,2 1 013,0 

Виплата доходу за зобов’язаннями, 
обслуговування боргу 

723,9 0,0 723,9 1 194,8 0,0 1 194,8 

Фінансовий баланс -200,5 1,9 -198,6 -181,9 0,2 -181,8 

Поточний баланс 27 925,6 15 121,1 43 046,7 9 425,1 5 357,0 14 782,1 

Капітальні надходження 0,0 19 060,4 19 060,4 0,0 15 137,0 15 137,0 

Субсидії та трансферти на здійснення 
капітальних видатків 

10 397,7 10 332,7 20 730,4 2 836,0 700,0 3 536,0 

Капітальні надходження всього 10 397,7 29 393,1 39 790,8 2 836,0 15 837,0 18 673,0 

Капітальні видатки 20 390,3 52 835,0 73 225,3 9 308,5 19 245,1 28 553,6 

Капітальні трансферти без трансфертів до 
бюджету розвитку 

6 392,0 1 102,7 7 494,7 1 297,8 310,2 1 608,0 

Капітальні трансферти до бюджету розвитку 10 332,7 0,0 10 332,7 700,0 0,0 700,0 

Капітальні видатки всього 37 115,0 53 937,7 91 052,7 11 306,3 19 555,4 30 861,6 

Капітальний баланс -26 717,3 -24 544,6 -51 261,9 -8 470,3 -3 718,3 -12 188,6 

Баланс після капітальних видатків 1 208,3 -9 423,5 -8 215,2 954,9 1 638,6 2 593,5 

Надання пільгових кредитів громадянам з 
урахуванням повернення 

0,0 74,6 74,6 0,0 -15,8 -15,8 

Профіцит/дефіцит 1 208,3 -9 498,1 -8 289,8 954,9 1 654,4 2 609,3 

Фінансування -1 208,3 9 498,1 8 289,8 -954,9 -1 654,4 -2 609,3 

Джерело: Фінансове управління Вінницької міської ради 

Виходячи з даних, наведених вище, в І півріччі 2007 року, як і протягом 
попереднього бюджетного періоду, місто зберігає позитивний операційний баланс 
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бюджету. Це свідчить про спроможність за рахунок поточних доходів 
забезпечувати фінансування поточних видатків бюджету (заробітна плата та 
нарахування на неї, оплата медикаментів, продуктів харчування, комунальних 
послуг бюджетних установ, тощо). 

При цьому необхідно зазначити, що через невідповідність графіку фінансування 
видаткових статей загального фонду динаміці відповідних надходжень протягом 
І півріччя 2007 року мали місце тимчасові касові розриви, які покривалися за 
рахунок короткотермінових позичок з єдиного казначейського рахунку. Їх сума в 
звітному періоді складає 25,5 млн. грн. У попередньому бюджетному періоді річна 
сума короткотермінових позичок з єдиного казначейського рахунку становила 
20,0 млн. грн. 

Слід зазначити, що частину тимчасово вільних коштів було розміщено на 
депозитних рахунках у банку. Внаслідок чого містом було додатково отримано 
1 012,7 тис. грн. відсоткових платежів за користування тимчасово-вільними 
бюджетними коштами. Таким чином, місту вдалося скоротити негативне значення 
фінансового балансу у І півріччі 2007 року, яке зумовлене виплатами відсоткових 
платежів за випуском облігацій внутрішньої місцевої позики м. Вінниця. 

Також за рахунок профіциту поточного балансу покривається негативне значення 
капітального балансу, яке зберігається протягом останніх років. 

Загалом за результатами І півріччя 2007 року бюджет м. Вінниця виконано з 
профіцитом 2 609,3 тис. грн., у тому числі за загальним фондом профіцит склав 
954,9 тис. грн., за спеціальним – 1 654,4 тис. грн. 
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Таблиця 3.2. Фінансування бюджету м. Вінниця у 2006 році та І півріччі 2007 року, тис. грн. 

 2006 рік І півріччя 2007 року 
ПОКАЗНИК Загальний 

фонд 
Спеціальний 

фонд 
Всього Загальний 

фонд 
Спеціальний 

фонд 
Всього 

Профіцит/дефіцит 1 208,3 -9 498,1 -8 289,8 954,9 1 654,4 2 609,3 

Фінансування -1 208,3 9 498,1 8 289,8 -954,9 -1 654,4 -2 609,3 

Зміна залишків 2 222,1 1 387,6 3 609,7 -6 647,0 -1 824,9 -8 471,9 

залишок на початок року 5 191,0 3 880,8 9 071,8 2 968,9 2 493,2 5 462,2 

залишок на кінець року 2 968,9 2 493,2 5 462,1 9 615,9 4 318,1 13 934,0 

Зміни обсягів депозитів та цінних паперів, 
що використовуються для управління 
ліквідністю 

0,0 -11 889,5 -11 889,5 0,0 172,2 172,2 

Повернення коштів з депозитів або 
пред'явлення цінних паперів  

0,0 1 317,1 1 317,1 0,0 21 668,2 21 668,2 

Розміщення коштів на депозитах або придбання 
цінних паперів 

0,0 13 206,6 13 206,6 0,0 21 496,0 21 496,0 

Фінансування за рахунок коштів єдиного 
казначейського рахунку 

-3 427,6 0,0 -3 427,6 5 692,1 0,0 5 692,1 

Одержано 20 000,0 0,0 20 000,0 25 500,0 0,0 25 500,0 

Повернено 23 427,6 0,0 23 427,6 19 807,9 0,0 19 807,9 

Фінансування за борговими операціями 0,0 20 000,0 20 000,0 0,0 0,0 0,0 

Запозичення  0,0 20 000,0 20 000,0 0,0 0,0 0,0 

Погашення  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

інші розрахунки -2,8 0,0 -2,8 0,0 -1,7 -1,7 

Джерело: Фінансове управління Вінницької міської ради 

Слід зазначити, що незважаючи на дефіцит бюджету, в І півріччі 2007 року 
спостерігається зростання залишків коштів на рахунках місцевих бюджетів. Так 
залишки загального фонду збільшились до 9,6 млн. грн., спеціального – до 
4,3 млн. грн. При цьому загальна ліквідність бюджету (відношення залишків на 
рахунках міського бюджету до видатків без урахування трансфертів) порівняно з 
І півріччям 2006 року знижується з високого рівня до помірного (з 16,5% до 6%). 

3.2. Виконання доходної частини бюджету м. Вінниця за результатами 
І півріччя 2007 року 

Доходна частина бюджету міста за результатами І півріччя 2007 року виконана в 
обсязі 237 650,6 тис. грн. (без врахування коштів, які передаються до бюджетів 
нижчих рівнів та з загального фонду в спеціальний), що складає 43,0% уточненого 
річного плану. 

Доходну частину бюджету м. Вінниця за 2006 рік та І півріччя 2007 року наведено 
у таблиці (Таблиця 3.3). 
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Таблиця 3.3. Виконання доходної частини бюджету м. Вінниця за результатами 2006 року та І півріччя 2007 року, тис. грн. 

Показник 2006 рік 
Затверджено 
на 2007 рік з 
урахуванням 

змін 

І півріччя 
2007 року 

% виконання 
до затверд. 

плану з 
урахуванням 

змін на 
2007 р. 

Податкові надходження  202 827,9 291 225,7 122 763,8 42,2 

питома вага податкових надходжень в обсязі доходної частини бюджету, % 50,8 52,7 51,7 - 

Неподаткові надходження 25 072,8 14 524,2 10 733,8 73,9 

питома вага неподаткових надходжень в обсязі доходної частини бюджету, % 6,3 2,6 4,5 - 

Доходи від операцій з капіталом 19 060,4 26 000,0 15 137,0 58,2 

питома вага операцій з капіталом в обсязі доходної частини бюджету, % 4,8 4,7 6,4 - 

Цільові фонди 2 913,4 10 398,2 2 342,3 22,5 

питома вага надходжень в обсязі доходної частини бюджету, % 0,7 1,9 1,0 - 

Разом доходів 249 874,5 342 148,1 150 977,0 44,1 

Трансферти 149 450,8 210 003,7 86 673,6 41,3 

питома вага трансфертів в обсязі доходної частини бюджету, % 37,4 38,0 36,5 - 

Разом 399 325,3 552 151,7 237 650,6 43,0 

Кошти, одержані із загального фонду до бюджету розвитку (спеціальний 
фонд)  

10 332,7 3 360,0 700,0 20,8 

Всього 409 658,0 555 511,7 238 350,6 42,9 

Джерело: Фінансове управління Вінницької міської ради 

За результатами І півріччя 2007 року високі показники виконання річного плану 
спостерігаються за неподатковими надходженнями та доходами від операцій з 
капіталом. 

Основним джерелом формування доходної бази бюджету залишаються податкові 
надходження. Збільшення обсягу податкових надходжень у 2007 році 
підтримується зростанням середньомісячної заробітної плати, приріст якої 
протягом аналізованого періоду склав 14,9% та зміною ставки оподаткування 
податком на прибуток фізичних осіб з 13% до 15%. Загалом, основними 
платниками податків залишаються підприємства харчової галузі, легкої 
промисловості, підприємства з виробництва електроенергії, газу та води, 
підприємства транспорту та зв’язку. Питома вага податкових надходжень в 
загальному обсязі доходної частини бюджету в І півріччі 2007 року складає 51,7%. 

Слід зазначити, що в І півріччі 2007 року відбулось збільшення недоїмки бюджету 
міста. Її обсяг станом на 01.07.2007 р. складає 13,4 млн. грн., що в 2,7 рази більше, 
ніж на початок 2007 року. Основна сума недоїмки приходиться на податок з 
доходів фізичних осіб та плату за землю. 

Питома вага неподаткових надходжень, основними джерелами формування яких є 
власні надходження бюджетних установ та організацій, адміністративні збори та 
платежі, доходи від некомерційного та побічного продажу, доходи від власності та 
підприємницької діяльності, інші неподаткові надходження, у загальному обсязі 
доходів бюджету складає 4,5% загального обсягу доходної частини бюджету міста. 
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Рівень виконання уточненого річного плану за даним напрямом дорівнює 73,9%, 
через те, що доходи за певними статтями (адміністративні штрафи) не підлягають 
розрахунку на момент формування бюджетних показників. 

Аналіз виконання доходів загального фонду бюджету м. Вінниця наведено в 
таблиці (Таблиця 3.4). 

Таблиця 3.4. Виконання доходної частини загального фонду бюджету м. Вінниця за 2006 рік та І півріччя 2007 року, 
тис. грн. 

Показник Виконано за 2006 рік 
Затверджено на 

2007 рік з 
урахуванням змін 

Виконано у І півріччі 
2007 року 

% виконання у 
І півріччі 2007 року 

річного плану 
урахуванням змін 

Податок з доходів фізичних осіб 148 372,5 229 263,4 94 674,2 41,3 

Плата за державну реєстрацію 325,2 330,0 155,8 47,2 

Плата за торговий патент  7 005,4 7 622,9 3 473,9 45,6 

Єдиний податок 16 376,2 17 790,8 8 237,9 46,3 

Державне мито 956,4 1 000,0 607,0 60,7 

Адміністративні штрафи 73,8 25,0 22,7 90,7 

Усього закріплені доходи 173 109,5 256 032,1 107 171,4 41,9 

питома вага надходжень в загальній 
сумі доходів, % 

52,1 51,7 51,7 - 

Податок на прибуток підприємств 
комунальної власності 

3 486,8 1 500,0 651,5 43,4 

Плата за землю  12 534,2 19 256,5 7 391,9 38,4 

Податок на промисел 153,7 155,0 62,7 40,5 

Місцеві податки й збори 5 755,1 6 307,1 2 942,6 46,7 

Плата за оренду цілісних майнових 
комплексів 

1 742,5 1 850,0 1 134,7 61,3 

Інші надходження загального фонду 1 099,2 300,0 235,9 78,6 

Відсотки банків за користування тимчасово 
вільними бюджетними коштами 

495,0 1 200,0 1 012,7 84,4 

Усього власні доходи  25 266,5 30 568,6 13 432,0 43,9 

питома вага надходжень в загальній 
сумі доходів, % 

7,6 6,2 6,5 - 

Разом загальний фонд  198 376,0 286 600,7 120 603,4 42,1 

Трансферти  133 883,8 208 403,7 86 673,6 41,6 

питома вага надходжень в загальній 
сумі доходів, % 

40,3 42,1 41,8 - 

Усього загальний фонд 332 259,8 495 004,3 207 277,1 41,9 

Джерело: Фінансове управління Вінницької міської ради 

Фактичні доходи загального фонду за результатами І півріччя 2007 року складають 
207 277,1 тис. грн., при цьому виконання уточненого річного плану на 2007 рік 
становить 41,9%. Наведені дані свідчать, що рівень виконання річного плану є не 
високим за всіма основними видами надходжень. Зокрема, річний план з 
урахуванням змін за делегованими доходами бюджету фактично виконано на 
41,9%, за власними – на 43,6%, за офіційними трансфертами – на 41,6%. Проте за 
інформацією Вінницької міської ради виконання уточненого плану на І півріччя 
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2007 року становить 104,2%, а рівень виконання річних показників МФУ на 
2007 рік становить майже 50%. 

Основним джерелом закріплених доходів залишається податок з доходів фізичних 
осіб, питома вага якого в доходах загального фонду бюджету без урахування 
трансфертів складає 78,5%. Порівняно з даними за 2006 рік, заплановану суму 
надходжень від сплати податку з доходів фізичних осіб на 2007 рік збільшено на 
54,5%, у тому числі за рахунок: зростання чисельності зайнятих на підприємствах 
та в установах міста, зростання середньомісячної заробітної плати, та збільшення 
річного фонду оплати праці відповідно, а також збільшення з 01.01.2007 р. ставки 
оподаткування податком на прибуток фізичних осіб з 13% до 15%. За результатами 
І півріччя 2007 року уточнений річний план за цим джерелом виконано на 41,3%. 
Слід зауважити, що недоїмка зі сплати податку з доходів фізичних осіб протягом 
І півріччя 2007 року після проведення перевірок державними податковими 
органами зросла в 12,4 рази порівняно з початком року, та станом на 01.07.2007 р. 
складає 8 281,6 тис. грн. 

Другу позицію в структурі делегованих доходів продовжують займати 
надходження від сплати єдиного податку, обсяг яких за результатами І півріччя 
2007 року складає 8 237,9 тис. грн., або 46,3% від запланованого обсягу на 
поточний рік з урахуванням змін. Слід зазначити, що порівняно з виконанням 
2006 року, запланований на 2007 рік обсяг надходжень до бюджету міста від сплати 
єдиного податку зріс на 8,6%. Недоїмка зі сплати єдиного податку протягом 
звітного періоду збільшилась на 76,5%, та станом на 01.07.2007 р. становить 
292,0 тис. грн. 

Низький рівень виконання уточненого річного плану у І півріччі 2007 року 
спостерігається і за іншими статтями закріплених доходів, крім плати за реєстрацію 
та адміністративних штрафів. 

Низький рівень виконання річного плану за власними доходами за результатами 
звітного періоду пов’язаний з повільною динамікою надходжень плати за землю 
(38,4% планових показників у І півріччя 2007 року). З 01.07.2007 р. планується нові 
орендні ставки, внаслідок чого у ІІ півріччі очікується збільшення надходжень. При 
цьому протягом звітного періоду недоїмка бюджету міста з плати за землю зросла 
на 19,9% та станом на 01.07.2007 р. складає 4 369,7 тис. грн. Доходи від плати за 
землю забезпечують у звітному періоді 55,0% доходів, які не враховуються при 
визначенні міжбюджетних трансфертів. 

Також низький рівень виконання уточненого річного плану спостерігається з інших 
статей доходів, зокрема, з податку на промисел – 40,5%, з податку на прибуток 
підприємств комунальної власності – 43,4%, за місцевими податками та зборами – 
46,7%. 

Впродовж І півріччя 2007 року до загального фонду бюджету міста фактично 
надійшло офіційних трансфертів на загальну суму 86 673,6 тис. грн., що складає 
41,6% уточненого річного плану на 2007 рік. Перелік трансфертів, які надійшли до 
бюджету міста протягом 2006 року, та І півріччя 2007 року, наведено у таблиці 
(Таблиця 3.5). 
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Таблиця 3.5. Обсяг офіційних трансфертів, триманих до загального фонду бюджету за 2006 рік та І півріччя 2007 року, 
тис. грн. 

Показник 
2006 рік, 

фактичне 
виконання 

План з урах. 
змін на 

2007 рік 

І півріччя 
2007 року, 
фактичне 
виконання 

% викон. до 
плану з 

урах. змін на 
2007 рік 

Субвенція з Державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги 
сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям та інвалідам з дитинства і дітям 
інвалідам 

23 219,4 67 576,8 32 621,6 48,3 

Субвенція з Державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг 
ветеранам війни і праці, ветеранам військової служби, ветеранам органів 
внутрішніх справ, реабілітованим громадянам, які стали інвалідами внаслідок 
репресій або є пенсіонерами, та субсидії населенню на оплату електроенергії, 
природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної 
плати, вивезення побутового сміття та рідких нечистот 

25 714,2 59 489,2 24 416,6 41,0 

Субвенція з Державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг 
ветеранам війни і праці, військової служби, органів внутрішніх справ з послуг 
зв'язку та інших, передбачених законодавством послуг (крім пільг на одержання 
ліків, зубопротезування, оплату електроенергії, природного і скрапленого газу, 
твердого та рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і 
водовідведення, квартирної плати, вивезення побутового сміття та рідких 
нечистот) та компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян 

21 120,6 31 475,6 11 382,9 36,2 

Субвенція з Державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг 
ветеранам війни і праці, ветеранам військової служби, ветеранам органів 
внутрішніх справ та субсидії населенню на придбання твердого та рідкого пічного 
побутового палива і скрапленого газу 

46,5 117,3 21,1 18,0 

Субвенція з Державного бюджету місцевим бюджетам на збереження історичної 
забудови міст 

9 797,7 0,0 0,0 - 

Інші субвенції 2 290,4 1 161,3 519,6 44,7 

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на соціально-економічний 
розвиток регіонів, виконання заходів з упередження аварій та запобігання 
техногенним катастрофам у житлово-комунальному господарстві та на інших 
аварійних об'єктах комунальної власності і на виконання інвестиційних проектів 

2 883,0 0,0 2 100,0 - 

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення виплат, 
визначених Законом України "Про реструктуризацію заборгованості з виплат, 
передбачених статтею 57 Закону України "Про освіту" педагогічним, науково-
педагогічним та іншим категоріям працівників навчальних закладів" 

1 460,8 1 867,1 933,5 50,0 

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на соціально-економічний 
розвиток 

0,0 3 000,0 700,0 23,3 

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на утримання дітей-сиріт 
та дітей, позбавлених батьківського піклування 

112,3 0,0 0,0 - 

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів 292,3 101,7 46,6 45,8 

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання вагонів для 
комунального електротранспорту 

600,0 800,0 36,0 4,5 

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання центрами 
соціальних служб 

87,9 0,0 0,0 - 

Додаткова субвенція з Державного бюджету місцевим бюджетам на виплату 
допомоги сім'ям з дітьми 

2 834,7 0,0 0,0 - 

Дотація вирівнювання, що одержується з Державного бюджету 37 324,9 20 015,3 9 936,6 49,6 

Додаткові дотації, які отримуються з Державного бюджету 4 521,2 0,0 0,0 - 

Додаткова дотація з державного бюджету АРК та обласним бюджетам на 
зменшення фактичних диспропорцій між місцевими бюджетами через 
нерівномірність мережі бюджетних установ 

1 577,9 4 649,7 1 159,5 24,9 

Додаткова дотація з Державного бюджету 0,0 18 149,6 2 799,6 15,4 

Всього 133 883,8 208 403,7 86 673,6 41,6 

Джерело: Фінансове управління Вінницької міської ради 
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Як видно з таблиці, низький рівень виконання надходжень трансфертів до 
загального фонду бюджету міста переважно пов’язаний з отриманням не в повному 
обсязі субвенцій на надання пільг та субсидій населенню. 

Порівняно з 2006 роком, запланована на 2007 рік відповідно до уточненого річного 
плану сума трансфертів збільшилась на 74 519,9 тис. грн., або на 55,7%, 
здебільшого, за рахунок зростання субвенцій з Державного бюджету місцевим 
бюджетам на виплату допомоги та надання пільг соціально незахищеним верствам 
населення. Слід зазначити, що порівняно з 2006 роком у поточному році відповідно 
до уточненого річного плану зменшився обсяг Дотацій вирівнювання з Державного 
бюджету з 37,3 млн. грн. до 20,0 млн. грн. Питома вага цього джерела в загальному 
обсязі трансфертів також скоротилася до 9,6%, з 27,9% у 2006 році. 

Необхідно зазначити, що прогнозний на 2008 рік обсяг надходження дотації 
вирівнювання з Державного бюджету становить 42 121,4 тис. грн., що в 2,1 рази 
більше затвердженого згідно плану з урахуванням змін на 2007 рік. 

Протягом звітного періоду до спеціального фонду бюджету міста надійшло коштів 
на суму 30 373,6 тис. грн. (без урахування трансфертів та коштів, що передаються із 
загального фонду бюджету), що складає 54,7% уточненого річного плану на 
2007 рік. 

Аналіз виконання доходів спеціального фонду бюджету м. Вінниця наведений у 
таблиці (Таблиця 3.6). 
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Таблиця 3.6. Виконання доходної частини спеціального фонду бюджету м. Вінниця за результатами 2006 року та 
І півріччя 2007 року, тис. грн. 

Показник Виконано за 
2006 рік 

Затверджено на 
2007 рік з 

урахуванням змін 
Виконано у 

І півріччі 2007 року 

% виконання у 
І півріччі 2007 року 

річного плану 
урахуванням змін 

Доходи бюджету розвитку, у тому числі: 19 060,4 26 000,0 15 137,0 58,2 

питома вага надходжень у загальній сумі доходів, 
% 

24,5 43,0 48,7 - 

 - надходження коштів від приватизації майна 4 812,3 8 000,0 5 514,0 68,9 

 - надходження коштів від продажу землі  14 248,1 18 000,0 9 623,1 53,5 

Податок на власність 8 817,7 9 000,0 5 170,0 57,4 

Збір за забруднення навколишнього природного 
середовища 

166,3 170,0 109,7 64,5 

Інші надходження до фондів охорони навколишнього 
природного середовища 

81,8 0,0 0,0 - 

Власні надходження бюджетних організацій 21 117,1 10 141,2 7 718,7 76,1 

Цільові фонди 2 747,1 10 228,2 2 232,6 21,8 

Інші надходження спеціального фонду 3,1 8,0 5,5 69,0 

Разом спеціальний фонд  51 993,5 55 547,4 30 373,6 54,7 

Кошти одержані із загального фонду бюджету до 
бюджету розвитку 

10 332,7 3 360,0 700,0 20,8 

Усього спеціальний фонд  62 326,2 58 907,4 31 073,6 52,7 

Трансферти  15 567,0 1 600,0 0,0 0,0 

питома вага надходжень у загальній сумі доходів, 
% 

20,0 2,6 0,0 - 

Усього спеціальний фонд (з коштами із 
загального фонду до фонду розвитку) 

77 893,2 60 507,4 31 073,6 51,4 

Джерело: Фінансове управління Вінницької міської ради 

Як видно з таблиці, майже всі основні доходні статті спеціального фонду за 
результатами І півріччя 2007 року виконано більше ніж на 50%, окрім надходжень 
коштів до цільових фондів та трансфертів. 

Згідно з уточненим річним планом на 2007 рік доходи цільового фонд було 
затверджено на рівні 10,2 млн. грн., що в 3,7 рази більше фактичного виконання у 
2006 році. Передбачалося, що ці кошти буде отримано за рахунок благодійних 
внесків та спрямовано на придбання обладнання для лікарні. Проте протягом 
І півріччя 2007 року механізм придбання обладнання було змінено, в наслідок чого 
надходження зазначених коштів до бюджету міста не очікується.   

У 2007 року до спеціального фонду бюджету міста було заплановано відповідно до 
уточненого річного плану отримання 1 600,0 тис. грн. трансфертів, які протягом 
звітного періоду не надійшли. 
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Доходна частина бюджету міста за результатами І півріччя 2007 року виконана в обсязі 
237 650,6 тис. грн. (без врахування коштів, які передаються до бюджетів нижчих рівнів та з 
загального фонду в спеціальний), що складає 43,0% уточненого річного плану. При цьому 
уточнений річний план за загальним фондом виконано на 42,1%, за спеціальним – 52,7%. 

Протягом І півріччя 2007 року відбулось збільшення недоїмки до бюджету міста. Її обсяг 
станом на 01.07.2007 р. складає 13,4 млн. грн., що в 2,7 рази більше, ніж на початок 2007 року. 
Основна сума недоїмки приходиться на податок з доходів фізичних осіб та плату за землю. 

Впродовж І півріччя 2007 року до загального фонду бюджету міста фактично надійшло 
офіційних трансфертів на загальну суму 86 673,6 тис. грн., що становить 41,6% уточненого 
річного плану на 2007 рік. Порівняно з 2006 роком, запланована на 2007 рік відповідно до 
уточненого річного плану сума трансфертів збільшилась на 74 519,9 тис. грн., або на 55,7%, 
здебільшого, за рахунок зростання субвенцій з Державного бюджету місцевим бюджетам на 
виплату допомоги та надання пільг соціально незахищеним верствам населення. Слід 
зазначити, що порівняно з 2006 роком у поточному році відповідно до уточненого річного 
плану зменшився обсяг Дотацій вирівнювання з Державного бюджету з 37,3 млн. грн. до 
20,0 млн. грн., питома вага якої в загальному обсязі трансфертів також скоротилася до 9,6%, з 
27,9% у 2006 році. 

3.3. Виконання видаткової частини бюджету м. Вінниця за 
результатами І півріччя 2007 року 

За результатами звітного періоду з бюджету міста здійснено видатків обсягом 
233 471,4 тис. грн. (без врахування коштів, що передаються до бюджетів інших 
рівнів та із загального фонду в спеціальний), що складає 41,3% до затвердженого з 
урахуванням змін плану на 2007 рік. При цьому уточнений річний план за 
загальним фондом виконано на 41,7%, за спеціальним – на 38,3%. Необхідно 
зазначити, що протягом І півріччя 2007 року рішенням Вінницької міської ради 
були внесені зміни до видаткової частини бюджету міста, зокрема, загальну суму 
видатків було збільшено на 12,9%, до 565 804,1 тис. грн. 

Детальну структуру видаткової частини бюджету за економічною класифікацією 
наведено у таблиці (Таблиця 3.7). 
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Таблиця 3.7. Видаткова частина бюджету міста за економічною класифікацією за результатами 2006 року та І півріччя 
2007 року, тис. грн. 

ВИДАТКИ 2006 рік, 
виконання 

Затверджено з 
урахуванням 

змін на 
2007 рік 

І півріччя 
2007 року, 
виконання 

Виконання у 
І півріччі 

2007 року, % 

Поточні видатки 326 820,5 469 035,9 204 895,5 43,7 

в тому числі захищені статті загального фонду місцевого бюджету 247 092,3 377 893,3 168 455,6 44,6 

Питома вага поточних видатків в загальному обсязі витрат 78,2 82,1 86,9 - 

Питома вага захищених статей видатків в обсязі витрат загального 
фонду бюджету 

74,8 76,3 81,6 - 

Оплата праці працівників бюджетних установ 116 899,3 153 308,7 73 095,3 47,7 

Нарахування на заробітну плату 41 835,9 55 175,5 26 400,6 47,8 

Питома вага видатків на оплату праці та нарахування на неї в 
загальному обсязі витрат 

50,8 46,6 53,7 - 

Придбання предметів постачання і матеріалів, оплата послуг та інші 
видатки 

34 597,6 39 911,9 14 638,0 36,7 

Видатки на відрядження 497,4 704,1 287,1 40,8 

Оплата комунальних послуг та енергоносіїв 23 203,8 33 814,6 14 377,8 42,5 

Дослідження і розробки, державні програми 2 594,7 4 619,0 1 472,1 31,9 

Виплата процентів, доходу за зобов’язаннями 723,9 3 102,5 1 194,8 38,5 

Субсидії і поточні трансферти 106 467,9 178 399,5 73 429,8 41,2 

Субсидії і поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям) 40 590,1 35 883,3 14 760,3 41,1 

Поточні трансферти органам державного управління інших рівнів 262,3 331,0 120,5 36,4 

Поточні трансферти населенню 65 615,5 142 185,2 58 549,0 41,2 

Питома вага субсидій і поточних трансфертів в загальному обсязі 
витрат 

25,5 31,2 31,1 - 

Капітальні видатки 91 052,7 102 292,7 30 861,6 30,2 

Питома вага капітальних видатків в загальному обсязі витрат 21,8 17,9 13,1 - 

Придбання основного капіталу 73 210,7 89 233,5 28 553,6 32,0 

Придбання землі і нематеріальних активів 14,6 242,5 0,0 0,0 

Капітальні трансферти 17 827,4 12 816,7 2 308,0 18,0 

Нерозподілені видатки 0,0 281,7 0,0 0,0 

Кредитування з вирахуванням погашень 74,6 0,0 -15,8 - 

Разом 417 947,8 571 610,3 235 741,3 41,2 

Джерело: Фінансове управління Вінницької міської ради 

Загалом, видаткова частина бюджету міста на 2007 рік з урахуванням змін за 
економічною класифікацією характеризується зростанням обсягу поточних 
видатків на 43,5%, порівняно з фактичним виконанням бюджету за 2006 рік. Це 
відбулось за рахунок збільшення обсягу видатків за всіма статтями крім субсидій і 
поточних трансфертів підприємствам, установам та організаціям. 

Узагальнений аналіз виконання видаткової частини бюджету м. Вінниця наведено в 
таблиці (Таблиця 3.8). 
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Таблиця 3.8. Показники виконання видаткової частини бюджету міста у 2006 році та І півріччі 2007 року 

Показник Виконано за 
2006 року 

Затверджено на 
2007 рік з 

урахуванням змін 
Виконано у І півріччі 

2007 року 

% виконання у 
І півріччі 2007 року 

річного плану 
урахуванням змін 

Основні видаткові статті 402 530,4 562 097,4 233 027,2 41,5 

Державне управління 24 808,0 32 663,3 14 378,9 44,0 

Освіта 105 104,0 133 367,7 62 590,4 46,9 

Охорона здоров'я 75 943,7 93 787,2 42 282,9 45,1 

Соціальний захист і соціальна допомога 59 051,4 138 535,7 56 505,7 40,8 

Житлово-комунальне господарство 40 528,3 32 109,8 10 032,4 31,2 

Культура і мистецтво 11 297,0 15 300,2 7 271,2 47,5 

Засоби масової інформації 2 130,9 2 818,0 949,0 33,7 

Фізична культура і спорт 4 628,2 6 321,6 2 674,4 42,3 

Будівництво 41 047,9 45 146,7 17 020,5 37,7 

Землеустрій 838,4 800,0 340,6 42,6 

Транспорт 32 300,3 46 973,0 16 959,1 36,1 

Інші послуги, пов'язані з економічною 
діяльністю 

459,5 278,0 0,0 0,0 

Охорона навколишнього природного 
середовища та ядерна безпека 

92,8 4,3 4,3 100,0 

Попередження та ліквідація надзвичайних 
ситуацій та наслідків стихійного лиха 

261,6 335,2 133,8 39,9 

Обслуговування боргу 723,9 3 102,5 1 194,8 38,5 

Фонди 3 314,5 10 554,3 689,2 6,5 

Видатки, не віднесені до основних 
груп 

1 036,7 3 706,7 444,2 12,0 

Разом видатків 403 567,1 565 804,1 233 471,4 41,3 

Кошти, що передаються до бюджетів 
інших рівнів 

3 973,4 2 446,2 1 585,7 64,8 

Кредитування громадян на будівництво 
житла з урахуванням повернення 

74,6 0,0 -15,8 - 

Всього видатків (за вирахуванням 
коштів, що передаються з одної 
частини бюджету в іншу) 

407 615,1 568 250,3 235 041,3 41,4 

Кошти, що передаються із загального 
бюджету до фонду розвитку 

10 332,7 3 360,0 700,0 20,8 

Всього видатків 417 947,8 571 610,3 235 741,3 41,2 

Джерело: Фінансове управління Вінницької міської ради 

Освіта. Виконання видаткової частини за цим напрямом у І півріччі 2007 року 
складає 46,9% уточненого річного плану, у тому числі за загальним фондом на 
46,2%, спеціальним – на 72,1%. Слід зазначити, що впродовж звітного періоду 
міською радою у видаткову частину бюджету за зазначеною статтею було внесено 
зміни: обсяг витрат збільшено на 12,5%, за загальним фондом. Найбільшою 
статтею асигнувань залишається оплата праці працівників бюджетних установ та 
нарахування на заробітну плату – 74,8% загального обсягу видатків в 
аналізованому періоді. 
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Охорона здоров’я. Виконання видаткової частини за вказаним напрямом у 
І півріччі 2007 року складає 45,1% уточненого річного плану, у тому числі за 
загальним фондом – 43,0%, за спеціальним – 108,6%. Слід зазначити, що протягом 
звітного періоду міською радою у видаткову частину бюджету міста було внесено 
зміни: обсяг витрат збільшено на 7,1%, або на 6,2 млн. грн., виключно, за рахунок 
зміни обсягу загального фонду. Темп росту суми асигнувань бюджету на охорону 
здоров’я, проти фактично виконаного у 2006 році, складає 23,5%. Найбільшою 
видатковою статтею залишається оплата праці працівників охорони здоров’я, на 
яку припадає 74,6% від загального обсягу витрат. 

Соціальний захист та соціальне забезпечення. За І півріччя 2007 року виконання 
видаткової частини бюджету міста в цілому за галуззю склало 40,8% затвердженого 
з урахуванням змін річного плану, в тому числі за загальним фондом – 40,8%, за 
спеціальним – 164,7%. Низький рівень виконання уточненого річного плану по 
загальному фонду пояснюється неотриманням в повному обсязі соціально 
спрямованих субвенцій з Державного бюджету. Значне перевиконання річного 
плану за спеціальним фондом пов’язане з особливістю планування видаткової 
частини спеціального фонду бюджету. 

Житлово-комунальне господарство. Впродовж І півріччя 2007 року видаткову 
частину бюджету міста на поточний рік за вказаним напрямом виконано на 31,2% 
до уточненого річного плану, в тому числі за загальним фондом – на 31,1%, за 
спеціальним – 38,4%. Низький рівень виконання пов’язаний зі здійсненням в 
І півріччі 2007 року видатків лише за захищеними статтями. Слід зазначити, що 
проти фактично виконаного у 2006 році, обсяг асигнувань, відповідно до 
затвердженого з урахуванням змін річного плану, за цією галуззю зменшився на 
20,8%. 

Будівництво. За звітний період видаткова частина бюджету міста на поточний рік 
за напрямом «Будівництво» виконана лише на 37,7% до уточненого річного плану, 
в тому числі за загальним фондом – на 56,4%, за спеціальним – 37,6%. Низький 
рівень виконання уточненого річного плану, насамперед, пов’язаний з виконанням 
не в повному обсязі запланованих будівельних робіт, що викликано ускладненням 
діяльності через проведення закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти. 

Транспорт. За звітний період виконання уточненого річного плану за статтею 
«Транспорт» складає 36,1%, у тому числі за загальним фондом – 34,9%, за 
спеціальним – 40,2%. Низький рівень виконання уточненого річного плану, 
переважно, пов’язаний з надходженням не в повному обсязі субвенції з державного 
бюджету на придбання вагонів комунального транспорту. 

Обслуговування боргу. За галуззю «Обслуговування боргу» протягом І півріччя 
2007 року проводились видатки на сплату відсоткових платежів за випуском 
облігацій внутрішньої місцевої позики у сумі 1 194,8 тис. грн. Виплати відсотків за 
облігаціями були проведені у встановлений термін і в повному обсязі. 
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За результатами звітного періоду з бюджету міста здійснено видатків обсягом 
233 471,4 тис. грн. (без врахування коштів, що передаються до бюджетів інших рівнів та із 
загального фонду в спеціальний), що складає 41,3% до затвердженого з урахуванням змін 
плану на 2007 рік. При цьому уточнений річний план за загальним фондом виконано на 41,7%, 
за спеціальним – на 38,3%. Необхідно зазначити, що протягом І півріччя 2007 року рішенням 
Вінницької міської ради були внесені зміни до видаткової частини бюджету міста, зокрема, 
загальну суму видатків було збільшено на 12,9%, до 565 804,1 тис. грн. 

Видаткова частина бюджету міста за функціональною класифікацією, як і в попередніх 
періодах, має соціальне спрямування. Основними видатковими статтями є видатки на освіту, 
соціальний захист та охорону здоров’я (переважно асигнування на оплату праці працівників 
бюджетних установ, нарахування на заробітну плату та трансферти населенню), які займають у 
видатках бюджету міста без урахування коштів, що передаються до бюджетів нижчих рівнів та 
з однієї частини бюджету в іншу, – 64,6%. 
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4. Боргові зобов’язання міста 

4.1. Консолідований борг міста Вінниці 

Зважаючи на світову практику, до консолідованого боргу міста відносять фінансові 
зобов’язання, прострочену кредиторську заборгованість та умовні зобов’язання 
(гарантії) місцевих органів влади, а також прострочені фінансові зобов’язання та 
прострочену кредиторську заборгованість підприємств та організацій комунальної 
форми власності. 

4.1.1. Бюджетні фінансові зобов’язання 

До прямих боргових зобов’язань бюджету м. Вінниця відносяться запозичення, а 
також короткотермінові та середньострокові позики, залучені до бюджету міста. У 
2006 році Вінницька міська рада здійснила внутрішнє запозичення до бюджету 
розвитку міського бюджету в сумі 20 млн. грн. Також відповідно до рішення 
міської ради від 25.05.2007 р. Вінницька міська рада здійснила внутрішнє 
запозичення до міського бюджету шляхом випуску облігацій внутрішньої місцевої 
позики на загальну суму 15,0 млн. грн. 

Відповідно до умов випуску виплата відсотків за облігаціями кожної серії 
проводиться один раз на 3 місяці, оферта при розміщенні не передбачена. Графік 
погашення боргових зобов’язань за облігаціями внутрішньої місцевої позики 
м. Вінниця, наведено у таблиці (Таблиця 4.1). 
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Таблиця 4.1. Графік виплати основної суми боргу та відсотків за облігаціями внутрішньої місцевої позики м. Вінниця, грн. 

Терміни 
виплати % за 
облігаціями 

Серія А, 
сума % до 
погашення. 

Серія А, 
погаш. осн. 
суми боргу. 

Серія В, 
сума % до 
погашення. 

Серія В, 
погаш. осн. 
суми боргу. 

Серія С, 
сума % до 
погашення. 

Серія С, 
погаш. осн. 
суми боргу. 

Серія D, 
сума % до 
погашення. 

Серія D, 
погаш. осн. 
суми боргу. 

Серія E, 
сума % до 
погашення. 

Серія E, 
погаш. осн. 
суми боргу 

15.09.2006 240 960,0 - - - - - - - - - 
15.11.2006 - - 242 000,0 - - - - - - - 
16.12.2006 240 960,0 - - - - - - - - - 
2006 рік, разом 481 920,0 0,0 242 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
15.02.2007 - - 242 000,0 - 121 000,0 - - - - - 
16.03.2007 235 760,0 - - - - - - - - - 
16.05.2007 - - 236 720,0 - - - - - - - 
18.05.2007 - - - - 121 000,0 - - - - - 
15.06.2007 238 320,0 - - - - - - - - - 
15.08.2007 - - 239 360,0 - - - - - - - 
16.08.2007 - - - - 118 360,0 - - - - - 
15.09.2007 240 960,0 - - - - - - - - - 
31.10.2007 - - - - - - 157 800,0 - - - 
15.11.2007 - - 242 000,0 - 119 680,0 - - - - - 
16.12.2007 240 960,0 - - - - - - - - - 
30.12.2007 36 640,0 8 000 000,0 - - - - - - - - 
31.12.2007 Х Х - - - - - - 236 700,0 - 
2007 рік, разом 992 640,0 8 000 000,0 960 080,0 0,0 480 040,0 0,0 157 800,0 0,0 236 700,0 0,0 
30.01.2008 Х Х - - - - 157 380,0 - - - 
15.02.2008 Х Х 241 600,0 - 120 800,0 - - - - - 
31.03.2008 Х Х - - - - - - 236 070,0 - 
30.04.2008 Х Х - - - - 157 380,0 - - - 
15.05.2008 Х Х 236 080,0 - - - - - - - 
17.05.2008 Х Х - - 120 640,0 - - - - - 
30.06.2008 Х Х - - - - - - 236 070,0 - 
30.07.2008 Х Х - - - - 157 380,0 - - - 
14.08.2008 Х Х 238 720,0 - - - - - - - 
15.08.2008 Х Х - - 118 040,0 - - - - - 
29.09.2008 Х Х - - - - - - 236 070,0 - 
29.10.2008 Х Х - - - - 157 380,0 - - - 
14.11.2008 Х Х 241 280,0 - 119 360,0 - - - - - 
29.12.2008 Х Х - - - - - - 236 070,0 - 
30.12.2008 Х Х 120 640,0 8 000 000,0 - - - - - - 
2008 рік, разом 0,0 0,0 1 078 320,0 8 000 000,0 478 840,0 0,0 629 520,0 0,0 944 280,0 0,0 
28.01.2009 Х Х Х Х - - 157 800,0 - - - 
14.02.2009 Х Х Х Х 120 840,0 - - - - - 
30.03.2009 Х Х Х Х - - - - 236 700,0 - 
29.04.2009 Х Х Х Х - - 157 800,0 - - - 
17.05.2009 Х Х Х Х 121 000,0 - - - - - 
30.05.2009 Х Х Х Х 17 080,0 4 000 000,0 - - - - 
29.06.2009 Х Х Х Х Х Х - - 236 700,0 - 
29.07.2009 Х Х Х Х Х Х 157 800,0 - - - 
28.09.2009 Х Х Х Х Х Х - - 236 700,0 - 
28.10.2009 Х Х Х Х Х Х 157 800,0 - - - 
28.12.2009 Х Х Х Х Х Х - - 236 700,0 - 
30.12.2009 Х Х Х Х Х Х 109 620,0 6 000 000,0 - - 
2009 рік, разом 0,0 0,0 0,0 0,0 258 920,0 4 000 000,0 740 820,0 6 000 000,0 946 800,0 0,0 
29.03.2010 Х Х Х Х Х Х Х Х 236 700,0 - 
28.06.2010 Х Х Х Х Х Х Х Х 236 700,0 - 
27.09.2010 Х Х Х Х Х Х Х Х 236 700,0 - 
30.12.2010 Х Х Х Х Х Х Х Х 244 530,0 9 000 000,0 
2010 рік, разом 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 954 630,0 9 000 000,0 
Разом 1 474 560,0 8 000 000,0 2 280 400,0 8 000 000,0 1 217 800,0 4 000 000,0 1 528 140,0 6 000 000,0 3 082 410,0 9 000 000,0 

Джерело: Вінницька міська рада 
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Наведені дані свідчать, що погашення коштів внутрішнього запозичення, яке було 
залучено Вінницькою міською радою у 2006-2007 роках, проводитиметься у 
декілька етапів протягом 2007-2010 рр. (відповідно до періоду обігу облігацій серій 
А-Е), що дозволить рівномірно розподілити боргове навантаження на бюджет 
розвитку міського бюджету м. Вінниця. 

При цьому, необхідно відзначити, що з метою зменшення навантаження на бюджет 
місто здійснює активні операції з коштами, залученими шляхом випуску облігацій 
внутрішніх місцевих позик, а також іншими тимчасово-вільними залишками 
спеціального фонду. А саме, у І півріччі 2007 року тимчасово-вільні залишки 
спеціального фонду бюджету, у тому числі кошти внутрішнього запозичення було 
розміщено на депозит у банківській установі, що дозволило частково покрити 
видатки на обслуговування прямого боргу. Виплати за облігаціями внутрішньої 
місцевої позики протягом аналізованого періоду м. Вінниця проводила відповідно 
до графіку та в повному обсязі. 

На сьогодні кошти бюджету розвитку, які планується спрямувати на погашення 
серії А облігацій внутрішньої місцевої позики обсягом 8,0 млн. грн. розміщено на 
депозитному рахунку у банку. 

У І півріччі 2007 року бюджетом м. Вінниця було залучено 25 500,0 тис. грн. 
безвідсоткових позичок на покриття касових розривів за рахунок коштів єдиного 
казначейського рахунку. Станом на 01.01.2007 р. непогашений залишок за 
залученими коштами дорівнює 5 692,1 тис. грн. Короткотермінова позичка 
погашена в повному обсязі 10.07.2007 р. 

До прямих фінансових зобов’язань слід віднести також кредит у розмірі 
2,6 млн. грн., наданий місту з обласного бюджету у 2000 році. За інформацією 
Фінансового управління Вінницької міської ради у зв’язку з відсутністю механізму 
повернення цей кредит на разі не погашений, тобто може бути пред’явлений до 
погашення, що призведе до додаткових витрат загального фонду місцевого 
бюджету. 

Таким чином, сума прямого боргу бюджету м. Вінниця станом на 01.07.2007 р. 
дорівнює 28 292,1 тис. грн., у тому числі: 

• 20 000,0 тис. грн. – кошти, що надійшли до бюджету розвитку міського 
бюджету м. Вінниця внаслідок розміщення облігацій внутрішньої місцевої 
позики; 

• 5 692,1 тис. грн. – непогашений залишок за залученою короткотерміновою 
позичкою з єдиного казначейського рахунку; 

• 2 600,0 тис. грн. – кредит, наданий місту з обласного бюджету у 2000 році. 

Пряме боргове навантаження бюджету міста Вінниці станом на 01.07.2007 р., тобто 
співвідношення обсягу боргу до уточненого плану доходної частини бюджету міста 
без урахування трансфертів та коштів, що передаються із загального фонду до 
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спеціального, становить 8,3%, проти 9,0%, за результатами виконання бюджету у 
2006 році. З урахуванням випуску у 2007 році облігацій серій D-E боргове 
навантаження становить 12,9% та є низьким. 

4.1.2. Прострочена бюджетна кредиторська заборгованість 

На 01.07.2007 р. бюджет м. Вінниця має прострочену кредиторську заборгованість 
у сумі 5 149,0 тис. грн., яка відноситься до умовних зобов’язань, наслідком яких 
можуть бути безумовні видатки. 

Динаміку змін суми простроченої кредиторської заборгованості наведено в таблиці 
(Таблиця 4.2). 

Таблиця 4.2. Прострочена кредиторська заборгованість бюджету м. Вінниця за загальним та спеціальним фондами за 
2006 рік та І півріччя 2007 року, тис. грн. 

Галузь на 01.01.2007 р. на 01.07.2007 р. 

Державне управління 0,0 0,7 

Освіта 0,0 0,1 

Охорона здоров’я 10,3 7,4 

Соціальний захист і соціальна допомога 45,2 998,5 

Житлово-комунальне господарство 3,3 922,8 

Будівництво 0,0 73,7 

Транспорт 1 742,1 3 145,8 

Фонди 8,0 0,0 

Всього 1 808,9 5 149,0 

Джерело: Фінансове управління Вінницької міської ради 

Протягом І півріччя 2007 року, обсяг простроченої кредиторської заборгованості 
збільшився на 3 340,1 тис. грн., за рахунок зростання заборгованості за більшістю 
статей крім статей «Охорона здоров’я» та «Фонди». Збільшення, передусім, 
пов’язане з недоотриманням субвенцій з Державного бюджету. 

4.1.3. Фінансові зобов’язання та кредиторська заборгованість підприємств та 
організацій комунальної форми власності 

У І півріччі кредити в комерційних банках залучали 7 комунальних підприємств. 
Станом на 01.07.2007 р. непогашений залишок за залученими кредитами 
комунальними підприємствами дорівнював 9 489,4 тис. грн. Інформацію щодо 
залучених кредитів наведено в таблиці (Таблиця 4.3). 
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Таблиця 4.3. Обсяг кредитів отриманих комунальними підприємствами міста, тис. грн. 

Назва комунального підприємства Обсяг отриманих кредитів Залишок за кредитом 
станом на 01.01.2007 р. 

Міське комунальне підприємство "Вінницька міська аптека" 300,0 300,0 

МКП "Шляхове управління ремонту та утримання доріг" 456,1 362,8 

Вінницьке підприємство "Трамвайно-тролейбусне управління" 3 965,0 3 700,3 

КУП "Ековін" 352,3 50,5 

Міське комунальне підприємство "Житлово-експлуатаційна контора №11" 25,0 25,0 

Міське комунальне підприємство "Житлово-експлуатаційна контора №12" 34,8 33,7 

Міське комунальне підприємство "Житлово-експлуатаційна контора №2" 28,0 28,0 

Міське комунальне підприємство "Вінницяміськтеплоенерго" 9 200,0 4 989,1 

Разом 14 361,2 9 489,4 

Джерело: Фінансове управління Вінницької міської ради 

Станом на 01.07.2007 р. прострочена кредиторська заборгованість комунальних 
підприємств становить 68 036,5 тис. грн. 

Отже станом на 01.07.2007 р. консолідований борг м. Вінниця з урахуванням 
прямого боргу, простроченої кредиторської заборгованості бюджету, непогашених 
короткотермінових позичок за рахунок єдиного казначейського рахунку, гарантій 
міста та фінансових зобов’язань комунальних підприємств складає 
185 116,0 тис. грн. 

4.2. Перспективи залучення коштів у майбутньому 

4.2.1. Плани щодо випуску облігацій внутрішньої місцевої позики 

Вінницька міська рада має намір і надалі, починаючи з 2008 року по 2010 рік, 
продовжувати роботу щодо залучення позичкових коштів обсягом 10,0 млн. грн. 
щорічно. 

4.2.2. Плани щодо залучення кредитів комунальними підприємствами за 
участю ЄБРР 

Необхідно відзначити, що в результаті переговорів з Європейським банком 
реконструкції та розвитку, Вінницькою міською радою було укладено попередню 
тристоронню угоду щодо підготовки кредитного фінансування 
КУП «Вінницятеплокомуненерго» під гарантію міста на загальну суму до 
10,0 млн. євро терміном на 13 років з метою реконструкції комунальних теплових 
мереж міста та обладнання окремих житлових комплексів м. Вінниця автономними 
системами опалення. 

На сьогодні, у межах підготовчої роботи за Проектом готується техніко-економічне 
обґрунтування, на підставі якого буде визначено обсяг пріоритетних інвестицій. 
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Висновок 

Зважаючи на результати проведеного аналізу соціально-економічного розвитку та виконання 
бюджету м. Вінниця за результатами І півріччя 2007 року, рейтингове агентство прийняло 
рішення про оновлення кредитного рейтингу боргового інструменту м. Вінниця обсягом 
20,0 млн. грн. на рівні «uaBBВ–», зі стабільним прогнозом. 

Генеральний директор  С. А. Дубко

Начальник відділу муніципальних рейтингів  О. В. Шубіна

Провідний фінансовий аналітик С. О. Затолокін
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Додатки 
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Додаток до рейтингового звіту №1 
Видатки бюджету м. Вінниця за 2006 рік та І півріччя 2007 року за економічною класифікацією, без урахування трансфертів, що передаються до бюджетів нижчих рівнів, тис. грн. 

2006 рік Затверджено на 2007 рік з урахуванням змін І півріччя 2007 року 
ВИДАТКИ Загальний 

фонд 
Спеціальний 

фонд 
Виконано Загальний 

фонд 
Спеціальний 

фонд 
Виконано Загальний 

фонд 
Спеціальний 

фонд 
Виконано 

Поточні видатки 293 441,5 33 379,0 326 820,5 451 059,4 17 976,5 469 035,9 195 015,9 9 879,6 204 895,5 

Видатки на товари і послуги 200 524,6 19 104,1 219 628,7 269 560,7 17 973,2 287 533,9 120 392,7 9 878,2 130 270,9 

Оплата праці працівників бюджетних установ 114 475,6 2 423,7 116 899,3 150 315,0 2 993,7 153 308,7 71 717,1 1 378,2 73 095,3 

Нарахування на заробітну плату 40 964,2 871,7 41 835,9 54 107,3 1 068,2 55 175,5 25 898,5 502,1 26 400,6 

Придбання предметів постачання і матеріалів, оплата послуг та інші 
видатки 

24 091,8 10 505,8 34 597,6 32 915,8 6 996,1 39 911,9 10 211,9 4 426,1 14 638,0 

Видатки на відрядження 460,3 37,1 497,4 647,4 56,8 704,1 260,0 27,2 287,1 

Оплата комунальних послуг та енергоносіїв 18 131,7 5 072,1 23 203,8 27 855,6 5 959,0 33 814,6 10 977,1 3 400,7 14 377,8 

Дослідження і розробки, державні програми 2 401,0 193,7 2 594,7 3 719,6 899,4 4 619,0 1 328,1 144,0 1 472,1 

Виплата процентів, доходу за зобов’язаннями 723,9 0,0 723,9 3 102,5 0,0 3 102,5 1 194,8 0,0 1 194,8 

Субсидії і поточні трансферти 92 193,0 14 274,9 106 467,9 178 396,2 3,3 178 399,5 73 428,4 1,4 73 429,8 

Субсидії і поточні трансферти підприємствам (установам, 
організаціям) 

29 118,3 11 471,8 40 590,1 35 883,3 0,0 35 883,3 14 760,3 0,0 14 760,3 

Поточні трансферти органам державного управління інших рівнів 262,3 0,0 262,3 331,0 0,0 331,0 120,5 0,0 120,5 

Поточні трансферти населенню 62 812,4 2 803,1 65 615,5 142 181,9 3,3 142 185,2 58 547,6 1,4 58 549,0 

Капітальні видатки 37 115,0 53 937,7 91 052,7 43 713,1 58 579,6 102 292,7 11 306,3 19 555,4 30 861,6 

Придбання основного капіталу 20 375,7 52 835,0 73 210,7 32 824,6 56 408,9 89 233,5 9 308,5 19 245,1 28 553,6 

Придбання землі і нематеріальних активів 14,6 0,0 14,6 240,0 2,5 242,5 0,0 0,0 0,0 

Капітальні трансферти, з них 16 724,7 1 102,7 7 494,7 10 648,5 2 168,2 9 456,7 1 997,8 310,2 1 053,0 

капітальні трансферти до бюджету розвитку 10 332,7 0,0 10 332,7 3 360,0 0,0 3 360,0 1 255,0 0,0 1 255,0 

Нерозподілені видатки 0,0 0,0 0,0 281,7 0,0 281,7 0,0 0,0 0,0 

Кредитування з вирахуванням погашень 0,0 74,6 74,6 0,0 0,0 0,0 0,0 -15,8 -15,8 

Разом 330 556,5 87 391,3 417 947,8 495 054,2 76 556,1 571 610,3 206 322,2 29 419,2 235 741,3 

Джерело: Фінансове управління Вінницької міської ради 
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Додаток до рейтингового звіту №2 
Виконання видаткової частини загального фонду бюджету за 2006 рік та І півріччя 2007 року, тис. грн. 

Показник Виконано за 
2006 рік 

Затверджено на 
2007 рік з 

урахуванням змін 

Виконано у 
І півріччі 

2007 року 

% виконання у 
І півріччі 

2007 року річного 
плану 

урахуванням змін 

Основні видаткові статті 315 227,3 485 751,5 203 867,4 42,0 

Державне управління 23 439,2 30 731,9 13 644,2 44,4 

Освіта 94 667,6 129 706,8 59 951,6 46,2 

Охорона здоров'я 68 791,3 90 799,5 39 037,0 43,0 

Соціальний захист і соціальна допомога 59 008,7 138 518,2 56 476,8 40,8 

Житлово-комунальне господарство 25 710,9 31 645,5 9 854,0 31,1 

Культура і мистецтво 10 269,7 14 280,7 6 734,6 47,2 

Засоби масової інформація 2 130,9 2 818,0 949,0 33,7 

Фізична культура і спорт 4 585,5 6 261,6 2 649,0 42,3 

Будівництво 767,7 354,4 200,0 56,4 

Землеустрій 838,4 800,0 340,6 42,6 

Транспорт 23 922,6 36 373,0 12 697,6 34,9 

Інші послуги, пов'язані з економічною діяльністю 17,5 20,0 0,0 0,0 

Охорона навколишнього природного середовища та ядерна безпека 91,8 4,3 4,3 100,0 

Попередження та ліквідація надзвичайних ситуацій та наслідків 
стихійного лиха 

261,6 335,2 133,8 39,9 

Обслуговування боргу 723,9 3 102,5 1 194,8 38,5 

Видатки, не віднесені до основних груп 1 023,1 3 706,7 379,3 10,2 

Разом видатків 316 250,4 489 458,2 204 246,7 41,7 

Кошти, що передаються до бюджетів інших рівнів 3 973,4 2 236,0 1 375,5 61,5 

Кредитування громадянам на будівництво житла з урахуванням 
погашення 

0,0 0,0 0,0 - 

Всього видатків 320 223,8 491 694,2 205 622,2 41,8 

Кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету 
розвитку 

10 332,7 3 360,0 700,0 20,8 

Всього витрат 330 556,5 495 054,2 206 322,2 41,7 

Джерело: Фінансове управління Вінницької міської ради 
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Додаток до рейтингового звіту №3 
Виконання видаткової частини спеціального фонду бюджету за 2006 рік та І півріччя 2007 року, тис. грн. 

Показник Виконано за 
2006 рік 

Затверджено на 
2007 рік з 

урахуванням 
змін 

Виконано у 
І півріччі 

2007 року 

% виконання у 
І півріччі 

2007 року 
річного плану 
урахуванням 

змін 

Основні видаткові статті 87 303,1 76 345,9 29 159,9 38,2 

Державне управління 1 368,8 1 931,4 734,8 38,0 

Освіта 10 436,4 3 660,9 2 638,8 72,1 

Охорона здоров'я 7 152,4 2 987,7 3 245,8 108,6 

Соціальний захист і соціальна допомога 42,7 17,5 28,8 164,7 

Житлово-комунальне господарство 14 817,4 464,3 178,4 38,4 

Культура і мистецтво 1 027,3 1 019,5 536,7 52,6 

Фізична культура і спорт 42,7 60,0 25,5 42,4 

Будівництво 40 280,2 44 792,3 16 820,5 37,6 

Транспорт 8 377,7 10 600,0 4 261,4 40,2 

Інші послуги, пов'язані з економічною діяльністю 442,0 258,0 0,0 0,0 

Попередження та ліквідація надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного 
лиха 

1,0 0,0 0,0 - 

Фонди 3 314,5 10 554,3 689,2 6,5 

Видатки, не віднесені до основних груп 13,6 0,0 64,8 - 

Разом видатків 87 316,7 76 345,9 29 224,7 38,3 

Кошти, що передаються до бюджетів інших рівнів 0,0 210,2 210,2 100,0 

Кредитування (надання пільгового довгострокового кредиту громадянам 
на будівництво (реконструкцію) та придбання житла 

159,7 0,0 0,0 - 

Повернення кредитів, наданих для кредитування громадян на будівництво 
(реконструкцію) та придбання житла 

-85,1 0,0 -15,8 - 

Всього витрат 87 391,3 76 556,1 29 419,2 38,4 

Джерело: Фінансове управління Вінницької міської ради 
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Додаток до рейтингового звіту №4 
Перелік компаній, які зареєстровані у місті Вінниці та мають кредитний рейтинг або кредитний рейтинг боргових зобов’язань, 
визначений ТОВ «Кредит-рейтинг» за Національною рейтинговою шкалою 

Контрагент Галузь Обсяг емісії, 
млн. Серія емісії Дата 

визначення 
Дата 

останнього 
оновлення 

Поточний 
рейтинг Прогноз 

Поділля-Буд, ПП будівництво 35,4 A-AB 26.06.2007 28.09.2007 uaB+ стабільний 

Джерело: ТОВ «Кредит-рейтинг» 


